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�D>LND4 «Mercedes-Benz &D4=E?>DF» <7445FEO ��� «������$ ����� $'%».

�5 O6?O5FEO ?5D<>4<G5E><< <744=<5<

�F65FEF65==O= 74 6O?GE> �. &ND=564 (irina.tyurneva@daimler.com).

�44 =><5D>< D45>F4?<: �. �>=L?5, �. &ND=564, �. $44G5=>>.

&6>DG5E>4O ?>47>F>6>4: �. '?LO=>6.

Mercedes-Benz Arocs 4 =4456=>EFL < ?D>G=>EFL

�>4D>5=GN <=D>D<4F<N <>6=> =4=F< G >D<F<4?L=OE 4<?5D>6 7DG7>6>= F5E=<>< Mercedes-Benz.

'7=4=F5 44D5E 5?<64=L57> > 64< 4<?5D4 =4 E4=F5 www.mercedes-benz-trucks.ru 

<?< ?> F5?5D>=G 8 800 444-04-45 (76>=>> ?> $>EE<< 55E??4F=O=).

$5>?4<4. �5 O6?O5FEO ?G5?<G=>= >D5DF>= (EF. 437 �� $$). �D>>E. * �DG7>6<><, >>F>DO< 4>65DONF.

�D5?>4O >>=EFDG>F<O < 4>?7>65G=>EFL O6?ONFEO >?NG56O<< FD55>64=<O<<, ?D54NO6?O5<O<< ?D>D5EE<>=4?4<<

> ?5E>747>F>6<F5?L=>= F5E=<>5.

Mercedes-Benz Arocs E>>F65FEF6G5F MF<< FD55>64=<O< =4 6E5 100%. � MF>= <4L<=5 6E5 4 >F 5DGF4?L=>7> 6=5L=57> 6<44 

4> 55 >E=>6O 4 D4<O, ?>465E>< < E<?>6>= ?<=<< 4 O6?O5FEO >?<F5F6>D5=<5< < MF4?>=>< =4456=>EF< < ?D>G=>EF<.

�> =5 F>?L>> =4456=>EFL < ?D>G=>EFL O6?ONFEO 6<7<F=>= >4DF>G>>= Mercedes-Benz Arocs. �OE>>4O F>??<6=4O 

M>>=><<G=>EFL, ?D5<<4?L=O= >><D>DF, G=<>4?L=O5 6=54>D>6=O5 E4D4>F5D<EF<>< < E>?GFEF6GNM<5 GE?G7< 4 6E5 MF> 

5G45F ?D<OF=O< 4>?>?=5=<5< > 64L5<G =>6><G Mercedes-Benz Arocs.

" $O4=O= 6-F<?<4D>6O= 46<74F5?L M>>?>7<G5E>>7> >?4EE4 �6D> 5

" �OE>>>MDD5>F<6=O= <>F>D=O= F>D<>7

" 16-EFG?5=G4F4O >>D>5>4 ?5D544G E 46F><4F<G5E><< ?5D5>?NG5=<5< PowerShift 3

" �54GM<5 <>EFO E >>?5E=O<< ??4=5F4D=O<< D54G>F>D4<<

" %<?>64O ?<=<O 4?O ?>?=>= <4EEO 46F>?>5744 120 F E 74D4=F<5= 3 7>44 / 250 000 >< ?D>5574

" $4<4 <7 6OE>>>?D>G=>= EF4?<, 444?F<D>64==4O 4?O 6OE>><E =47DG7>> < 5574>D>6LO

" '=<>4?L=O5 ?4D4<5FDO 75><5FD<G5E>>= ?D>E>4<<>EF<

�O ?D54?4745< 64< 46F><>5<?L, <4>E<<4?L=> GG<FO64NM<= 6E5 64L< ?>FD55=>EF<. � 4465 5>?LL5.
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�
>D>7<5 ?4DF=5DO, 4DG7LO!
$44 ?D<65FEF6>64FL 64E 6=>6L =4 EFD4=<F4E 
M?5>FD>==>7> «&D4=E?>DF4». �>4E>4<F > >>=-

FG 2021 7>4. �O ?>47>F>6<?< 4?O 64E 4>EF4F>G=> <=>-
7> <=F5D5E=OE > ?D>GF5=<N EF4F5=, 654L >= 6O44?EO 
?>-=4EF>OM5<G 5>74FO< =4 646=O5 E>5OF<O, ?D575=-
F4F<< < D47D45>F><, >>F>DO5 <O GE?5L=> 6=54D<?< 
6 =4L 5<7=5E. 

�DG7LO, F5?5DL 6E5 4>F<6=>EF< ?>E?5?D>446=>-
7> >5E?G6<64=<O EF4?< =4<=>7> ?D>M5 < 5OEFD55 
E =>6O< <>5<?L=O< ?D<?>65=<5< MB Truck Service, 
>>F>D>5 <O =5446=> D47D45>F4?<. �>?L7GOEL ?D<?>65-
=<5<, 6O 6E5744 5G45F5 6 >GDE5 =>6OE 4>F<=, E<>65F5 
>?5D4F<6=> 74?<E4FLEO =4 E5D6<E <?< 74>474FL =5>5E>-
4<<GN 74?4E=GN G4EFL. '65D5=, GF> =5 >EF4=5FEO 64<< 
=574<5G5==O< < =4L E?5F<4?L=O= D5?>DF46=O= ?D>-
5>F ?D> G=<>4?L=O= GG55=O= >?4EE =4 L4EE< Actros 
1848L. &5?5DL FD5=<=7< ?> ?>6OL5=<N 6>4<F5?L-
E>>7> <4EF5DEF64 5G4GF ?D>E>4<FL 6 5>?55 >><D>DF-
=>= >5EF4=>6>5 < E 5M5 5>?LL5= ?>?L7>=. 'E>4OM<= 
7>4 6O44?EO 4>F<6=O< < 4?O 5D5=44 FUSO. � >>FO-
5D5 E>EF>O?>EL <4ELF45=>5 <5D>?D<OF<5 4?O >?<5=-
F>6 < ?4DF=5D>6 FUSO 6 %>G<. �, =5 <>7G =5 >EF4=>-
6<FLEO >F45?L=> =4 F5<5, >>F>D4O EF4?4 ?5=F<>F<6>< 
2021 7>44. Daimler Truck AG 6O65?< =4 DO=>> >5=>6-
?5==GN <>45?L E5<5=EF64 Actros =4 4<75?L=>< F>??<-
65 4 5>?LL5, G5< ?D5645, =4456=55 < MDD5>F<6=55, 
G5< D4=55, 4 ?D5<<4?L=O= Actros L. �>45?L 4>EFG?=4 
4?O $>EE<< E =4G4?4 E?54GNM57> 7>44. �O ?>47>F>6<-
?< 4?O 64E 45F4?L=GN <=D>D<4F<N ?D> >E>55==>EF< 
Actros L < 57> G?GGL5==O5 E4D4>F5D<EF<><. 

�DG7LO, > >>=FG 7>44 <O 74?GEF<?< >G5=L 646=O= 
< <=F5D5E=O= ?D>5>F, >>F>DO= G65 ?D<>5D5? E>65D-
L5==O5 D>D<O < D54?<7>64=. / 7>6>DN ?D> >>=>GDE 
D>F>7D4D<= 7DG7>6OE 46F><>5<?5= Mercedes-Benz, 
?GGL<5 <7 >>F>DOE ?>?4?< 6 >4?5=44DL >?<5=F>6 
2022. / 5O E>F5? ?>5?47>44D<FL F5 >><?4=<<, >>F>-
DO5 ?D<=O?< GG4EF<5 6 E>744=<< >4?5=44DO, ?D<E?46 
E4<O5 OD><5 < >4G5EF65==O5 D>F> E6><E 7DG7>6<>>6 
�ercedes-Benz. �O 6E5 F4><5 D47=O5, < >464O= <=4<-
6<4G4?5= ?>-E6>5<G =4 4>D>74E $>EE<<. � MF> 4?O =4E 
>G5=L 646=>.

�O D44O ?D54>EF46?OFL 64< 7DG7>6O5 46F><>5<?< 
Mercedes-Benz 4?O 64L57> G65D5==>7> 46<65=<O 6?5-
D54, D476<F<O 5<7=5E4 < 5?47>?>?GG<O >><?4=<<. 

�D<OF=>7> GF5=<O!

�E>D5==5 64L,
�=4D54E �>=L?5
�5=5D4?L=O= 4<D5>F>D
DAIMLER KAMAZ RUS

�
>=>GDE �D4=-�D< «�4 DG?5<» ?D>L5? 7 E5=FO5DO 6 D4<-
>4E 6OEF46>< Comtrans 2021. �=4G<<>= >E>55==>EFLN 
4?O GG4EF=<>>6 >>=>GDE4 EF4?> F>, GF> =><<=4=F>6 >F5-

=<64?< ?D54EF46<F5?< >DG?=OE >><?4=<= >FD4E?<. � GG4-
EF<N 5O?< 74O6?5=O F>?L>> =>6O5 <>45?< 7DG7>6<>>6, >>F>-
DO5 5O?< 6O6545=O =4 DO=>> E 1 <N?O 2020 7>44 ?> 30 <N=O 
2021 7>44.

� =5?D>EF>= 2020 7>4 7DG7>6>5 ?D54EF46<F5?LEF6> Mercedes-
Benz Trucks 6 $>EE<< 74?GEF<?> EF4DF ?D>446 =>6>= <>45?< - 
Mercedes-Benz Actros 1845 LS 6 <E?>?=5=<< Euro 6 ?>>4?L=>= 
E5>D><, >>F>D4O < ?D<=O?4 GG4EF<5 6 >>=>GDE5 6 =><<=4F<< 
«?GGL<= <47<EFD4?L=O= 7DG7>6<>». 

�5D6O= Actros 1845 LS Euro 6 E>L5? E ?<=<< 46F>E5>D>G=>7> 
?D><76>4EF64 7DG7>6>= F5E=<>< Mercedes-Benz 6 �455D56=OE 
'5?=4E 11 <N?O 2020 7>44, ?D><76545= 6 $>EE<< < E>>F65FEF6G-
5F F5>GM<< FD55>64=<O< ?> ?>>4?<74F<<. %545?L=O= FO74G 
6 <E?>?=5=<< Euro 6 >E=4M5= 46<74F5?5< Mercedes-Benz OM 
471=>6>7> ?>>>?5=<O, 449 ?.E., E G=<>4?L=>= E<EF5<>= 6?DO-
E>4 F>??<64 X-Pulse. �?O E>>F65FEF6<O M>>?>7<G5E>><G >?4EEG 6 
GE>65DL5=EF6>64= ?D>F5EE E7>D4=<O F>??<64 < E<EF5<4 =5=-

FD4?<74F<< >FD45>F46L<E 747>6. �E=>6=>= >><?>=5=F E<EF5-
<O 4 ?>-?D56=5<G SCR->4F4?<74F>D (>4F4?<74F>D E E5?5>F<6-
=O< >4F4?<F<G5E><< 6>EEF4=>6?5=<5<), >>F>DO= E=<645F >>=-
F5=FD4F<N >>E<4>6 47>F4 N�E ?GF5< 6?DOE>4 D5475=F4 AdBlue. 
�?46=>= >E>55==>EFLN =>6>= F5E=>?>7<< O6?O5FEO 4<75?L-
=O= E4656O= D<?LFD (DPF 4 Diesel Particular Filter), ?D54=4-
7=4G5==O= 4?O G?46?<64=<O F65D4OE G4EF<F 6 >FD45>F46L<E 
7474E. -F> >7=4G45F, GF> 6O5D>EO 6D54=OE 65M5EF6 EGM5EF65=-
=> E>>D4F<?<EL ?> ED46=5=<N E M>>?>7<G5E><< >?4EE>< 5, 
4 <<5==>: 6O5D>EO F65D4OE G4EF<F (E46<) =4 66%, G7?56>4>-
D>4>6 =4 72% < >>E<4>6 47>F4 =4 80%. �E>55==>EFLN 46<74F5?O 
=>6>7> ?>>>?5=<O OM471 O6?O5FEO E<EF5<4 6?DOE>4 X-Pulse, 
5?47>44DO >>F>D>= 4>EF<745FEO 446?5=<5 6?DOE>4 2700 54D, 
GF> EGM5EF65==> G?GGL45F E7>D4=<5 F>??<64, F5< E4<O< ?>6O-
L4O M>>=><<G=>EFL < M>>?>7<G=>EFL 46<74F5?O. %6>= 6>?44 
6 ?>6OL5=<5 M>>=><<G=>EF< 45?45F >>D>5>4 ?5D544G Mercedes 
PowerShift 3. � E<EF5<4 ?D54GE<>FD<F5?L=>7> G?D46?5=<O 
E<?>6>= ?<=<5= 4>?>?=<F5?L=> ?>6OL45F MDD5>F<6=>EFL 7DG-
7>6>7> 46F><>5<?O =4 5%.

.

<
�?O Mercedes-Benz Trucks 6 $>EE<< 5>?LL4O G5EFL 

EF4FL ?>554<F5?5< 6 =><<=4F<< «?GGL<= <47<EFD4?L-

=O= 7DG7>6<>». �O 5?47>44D<< 74 ?D<7=4=<5 < 6OE>-

>GN >F5=>G. �G5=L 646=O< 4?O =4E O6?O5FEO F>F D4>F, 

GF> 74 Mercedes-Benz Actros Euro 6 7>?>E>64?< <<5==> 

>><?4=<<-?5D56>7G<><. �4==4O <>45?L GE?5L=> 444?F<-

D>64?<EL =4 D>EE<=E>>< DO=>5 < M>E??G4F<DG5FEO 6 ?4D-

>4E >DG?=OE FD4=E?>DF=OE >><?4=<=, >>F>DO5 6O?>?-

=ONF D57G?OD=O5 D5=EO 74 ?D545?4<< $>EE<<. �?O =4E =5F =<G57> 

5>?55 F5==>7>, G5< >?<5=FO < ?4DF=5DO, >>F>DO5 =4E>4OF D5L5-

=<5 4?O D476<F<O E6>57> 5<7=5E4 6<5EF5 E 7DG7>6<>4<< Mercedes-

Benz», 4 ?D>>><<5=F<D>64?< 6 D>EE<=E>>< ?D54EF46<F5?LEF65 
Mercedes-Benz Trucks.

������ MERCEDES-BENZ 
ACTROS EURO 6 
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$
476<F<5 DK RUS 6 $>EE<< 74 ?>E?54=<5 7>4O >?D545?<-
?> =5>5E>4<<>EFL 6 <=65EF<F<OE, =4?D46?5==OE =4 G65-
?<G5=<5 <>M=>EF5= 746>4>6 >><?4=<<. &4> 5O?> ?D<-

=OF> D5L5=<5 G65?<G<FL ?D><76>4EF65==O5 <>M=>EF< 4> 25% 
6 F5G5=<5 5?<64=L<E ?5F, 4 F4>65 <>45D=<7<D>64FL ?><5M5-
=<O ?D><76>4EF65==OE ??>M445= DK RUS. 

�E57> E =4G4?4 ?D><76>4EF64 746>4 >><?4=<< 6O?GEF<? ?>G-
F< 30000 7DG7>6OE 46F><>5<?5= �� < 5>?55 11000 54<=<F FUSO, 
>>F>DO5 GE?5L=> M>E??G4F<DGNFEO 6> 6E5E D57<>=4E $>EE<<, 
4 F4>65 < 74 ?D545?4<< EFD4=O. .5<?5==O= DG556 >6<44-
5F < 6F>D>= 746>4 >><?4=<< 4 746>4 ?> ?D><76>4EF6G >4D>4E>6 
>45<=. �5D6O= >64DF4? 2022 7>44 5G45F >7=4<5=>64= 6O?GE>>< 
N5<?5==>= 10000-= >45<=O. �>>4?L=> ?D><76545==O5 >45<=O 
>55E?5G<64NF ?D4>F<G5E>< 6E5 E5>D>G=>5 ?D><76>4EF6> 7DG7>6<-
>>6 �ercedes-Benz 6 �455D56=OE '5?=4E. �464O= 7>4 6 >><?4-
=<< >?F<<<7<DGNF GD>65=L ?>>4?<74F<<, <E?>?L7GO 6E5 5>?LL5 
?>>4?L=>7> EODLO < >><?>=5=F>6, 4 F4>65 G>D5??OO E>FDG4=<G5-
EF6> E ?>>4?L=O<< ?>EF46M<>4<<. �4=4>> 6E5744 5EFL =5>E?>D<-
<>5 GE?>6<5 4 MF> >4G5EF6> ?D>4G>F<<, >>F>D>5 4>?6=> E>>F65F-
EF6>64FL 6OE>><< EF4=44DF4< 5D5=44 Mercedes-Benz.

�46>4 >45<=, F>D65EF65==>5 >F>DOF<5 >>F>D>7> E>EF>O-
?>EL 6 2019 7>4G, ?>-?D56=5<G >EF45FEO E4<O< E>6D5<5==O< 
< <==>64F<>==O< 6 $>EE<< 5?47>44DO E6>5= F5E=<G5E>>= >E=4-
M5==>EF< < D>5>F<7<D>64==>= F5E=<>5 ?D><76>4EF64. 

$>EE<=E><= DO=>> 56D>?5=E><E 46F>?D><76>4<F5?5= D4E-
F5F 6 E57<5=F5 E?5F<4?L=>= < E65DEFO65?>= F5E=<>< 5?47>44-
DO >DG?=O< <=65EF<F<O< E> EF>D>=O 7>EG44DEF64 6 D476<F<5 
?D>5>F>6 %<5<D< < 44?L=57> 6>EF>>4. �DG7>6>5 ?>4D4745?5=<5 
Mercedes-Benz F4>65 =4D4M<645F >5N5<O 6 44==>< E57<5=F5 
< ?D54?4745F =4456=GN < 6O=>E?<6GN F5E=<>G F4<, 745 >=4 >E>-

55==> =5>5E>4<<4 4 6 G44?5==OE G7>?>4E EFD4=O. �4?D<<5D, 
E?5F<4?L=O5 E4<>E64?O Arocs 4158 �� E FGD5>D5F4D45D-EF5??5-
=<5<, ?5E>6>7O Arocs E >>?5E=O<< D>D<G?4<< 6*4 < 6*6 ?>?L7G-
NFEO 5>?LL<< E?D>E>< ED54< >?<5=F>6, G5= 5<7=5E D4E?>?4745F-
EO 6 E?>6=OE < E65DEFO65?OE GE?>6<OE M>E??G4F4F<<. 

�?47>44DO <=65EF<F<O< 6 ?D><76>4EF6> 6 2022 7>4G, 4 F4>65 
7D4<>F=> D47D45>F4==><G ?D>4G>F>6><G ?>DFD>?<> 4?O 6E5E 
E57<5=F>6 DO=>4, 7DG7>6>5 ?>4D4745?5=<5 Mercedes-Benz 
=5 F>?L>> ?D>4>?6<F E6>5 D476<F<5 6 $>EE<<, => < EF4=5F 5?<-
65 > F5?< 74=OFL ?<4<DGNM<5 ?>7<F<< =4 DO=>5.

DK RUS ����%&�$'�&
6 ?D><76>4EF65==O5 <>M=>EF< 6 2022 7>4G
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6 ?D5<<G<-E57<5=F5 <47<EFD4?L=OE 7DG7>6<>>6
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M
ercedes-Benz Actros E 1996 7>44 GEF4=46?<645F 6OE>-
><5 EF4=44DFO MDD5>F<6=>EF<, 557>?4E=>EF< < >><-
D>DF4 4?O 7DG7>6OE 46F><>5<?5=, ?D54=47=4G5==OE 

4?O ?5D56>7>< 7DG7>6 =4 44?L=<5 D4EEF>O=<O < FO65?OE 7DG-
7>6OE ?5D56>7>>. �>E?54=55 ?>>>?5=<5 Actros, =4G<=4O E 2018 
7>44, =5<7<5==> D>D<<DG5F =>6O5 >D<5=F<DO 5?47>44DO <=>-
65EF6G <==>64F<= 6 >5?4EF< F<DD>6<74F<< < 557>?4E=>EF<. 
&4><5 <==>64F<<, >4> Multimedia Cockpit, MirrorCam, G4EF<G-
=> 46F>=><=O5 E<EF5<O 6>645=<O < G?GGL5==O5 E<EF5<O 557-
>?4E=>EF<, 74D4=F<DGNF, GF> Actros ?D56>EE>4=> E>>F65FEF6G-
5F D4EFGM<< ?>FD55=>EFO< E5>F>D4 46F><>5<?L=OE ?5D56>7-
>>, >4=>6D5<5==> ?>445D6<64O 6>4<F5?O 6 6O?>?=5=<< 7444G. 
%57>4=O Mercedes-Benz Trucks ?D54EF46?O5F Actros L, E4<O= 
5>?LL>= < =4<5>?55 >E=4M5==O= <7 E5<5=EF64. �>45?L E 5>?L-
L>= 7DG7>?>4N5<=>EFLN E 4<75?L=O< E<?>6O< 47D574F>< EF4?4 
4>EFG?=4 4?O 74>47>6 G65 E 1 <N?O 2021 7>44, 4 ?D><76>4EF6> 
74??4=<D>64=> =4 =>O5DL 2021 7>44.

�D< D47D45>F>5 Actros L <O G45?O?< >E>5>5 6=<<4-

=<5 >><D>DFG 6>4<F5?O, 557>?4E=>EF<, 6>7<>6=>-

EF< ?>4>?NG5=<O < >5M5= EF><<>EF< 6?445=<O, GF>-

5O E>744FL 4>?>?=<F5?L=O5 ?D5<<GM5EF64 6 44==OE 

4E?5>F4E 4?O =4L<E >?<5=F>6 < <E 6>4<F5?5=, 4 >F<5G4-
5F �=4D54E D>= �4??LD5?L4, DG>>6>4<F5?L >F45?4 
<4D>5F<=74, ?D>446 < GE?G7 Mercedes-Benz Trucks.

�?47>44DO F5E=><G 4<4?>7G E >?<5=F4<<, <O ?>=<<4-

5<, GF> <<5==> E>FOF >?<5=FO >F 7DG7>6<>>6 ?D5<<-

G<->?4EE4 4?O E6>5= >><?4=<< < 6>4<F5?5=. -F< FD55>-

64=<O <O GG?< ?D< D47D45>F>5 Actros L, < 6 D57G?LF4F5 

=4< G44?>EL E?D>5>F<D>64FL < E>>=D<7GD<D>64FL =4L 

=>6O= D?47<4= 6OE>><E EF4=44DF>6, 4 ?>4G5D><645F 
D>= �4??LD5?L4. 

�%��.'�&��,�/� �$�%&�$ � �������&��,�/� 
��&�� ��/ ���/,������ ���$�$&� ����&��/
�E5 MF> =4G<=45FEO E >45<=O 6>4<F5?O, 4>EFG?=>= 6 64D<4=-

F4E: StreamSpace, BigSpace < GigaSpace E L<D<=>= 2,5 <5FD4 
< >55E?5G<64NM5= <E>?NG<F5?L=> ?D>EF>D=O= E4?>=. 
�FEGFEF6<5 FG==5?O 46<74F5?O 74D4=F<DG5F D>6=O= ?>? < F5< 
E4<O< >55E?5G<64O >><D>DF 6 >45<=5. '?GGL5==4O LG<><7>-
?OF<O < F5??><7>?OF<O >45<=O E45D6<64NF =565?4F5?L=O= 
< D474D464NM<= LG<, ?><>74O D4EE?45<FLEO, GF> >E>55==> 
MDD5>F<6=> 4?O ?5D5DO6>6 6 D45>F5. 

%<45=L5 6>4<F5?O 5O?> >?GM5=> =4 40 <<??<<5FD>6 4?O 5>?55 
>><D>DF=>7> 6>645=<O < >57>D4 4>D>7<. �D54?4745<O5 6 >4G5-
EF65 >?F<< =>6O5 E65F>4<>4=O5 D4DO >5?444NF 5>?55 6OE>>>= 
<=F5=E<6=>EFLN E65F4, G5< >E5=>=>6O5 D4DO, < >55E?5G<64NF 
>F?<G=>5 >E65M5=<5 4>D>7<, GF> O6?O5FEO >7D><=O< ??NE>< 
6 F5<=>5 6D5<O EGF>>. �D><5 F>7>, E65F>4<>4=O5 D4DO ?> ED46-
=5=<N E >5OG=O<< 5>?55 M=5D7>MDD5>F<6=O < <<5NF 5>?55 
4?<F5?L=O= ED>> E?G65O.

�>6OL5=<5 >><D>DF4 6>4<F5?O >55E?5G<645FEO D47?<G=O-
<< 45F4?O<< < 4>E5EEG4D4<<, 6 F>< G<E?5 EF<?L=O<< G5E?4-
<< 4?O E<45=<=, =>6>= >5L<6>>= 465D5=, G4>5=O< <4FD4E>< 

Actros L 4 E4<4O 5>?LL4O < =4<5>?55 >E=4M5==4O E5D<==4O 
<>45?L 6 ?<=5=>5 - ?D54?4745F <=>65EF6> >?F<= < >5>DG4>64-
=<O 4?O >><D>DF=>7> 6>645=<O, 6<7=< < MDD5>F<6=>= D45>FO

Active Sideguard Assist E DG=>F<5= 46F><4F<G5E>>7> F>D<>65-
=<O ?>6OL45F 557>?4E=>EFL ?D< ?>6>D>F5 =4?D46>

Active Drive Assist E DG=>F<5= 464D<==>= >EF4=>6>< <=<F<<DG-
5F ?>?=GN >EF4=>6>G 46F><>5<?O 6 M>EFD5==>= E<FG4F<<
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�&��'�/� $'��&�� ������%��%&�
�O?GE>4O Actros L, Mercedes-Benz Trucks EFD5<<FEO > <4>-

E<<4?L=> 557>?4E=><G 4>D>6=><G 46<65=<N 74 EG5F <E?>?L-
7>64=<O E<EF5< 4>F<6=>= 557>?4E=>EF<, < F5< E4<O< ?D<5?<-
64OEL > D54?<74F<< E6>57> 6<45=<O 557464D<==>7> 6>645=<O. 
�5 MF>< E6<45F5?LEF6GNF =5 F>?L>> E<EF5<4 >>=FD>?O ?>?>EO 
46<65=<O Lane Keeping Assist, >>=FD>?O 4<EF4=F<< Proximity 
Control Assist < E<EF5<4 >4<5D 6=5L=57> >57>D4 MirrorCam, 
74<5=ONM<5 >E=>6=>5 < L<D>>>G7>?L=O5 75D>4?4, => < <=>-
65EF6> 4DG7<E DG=>F<= 557>?4E=>EF<.

�?F<>=4?L=> 4?O Actros L ?D54?4745FEO, > ?D<<5DG, E<EF5<4 
?><>M< ?D< ?>6>D>F5 =4?D46> Mercedes-Benz Sideguard Assist. 
�> ED46=5=<N E ?D54O4GM5= 6 GE>65DL5=EF6>64==>= E<EF5<5 
6EFD>5=4 4>?>?=<F5?L=4O DG=>F<O, ?>F5=F<4?L=> E?4E4NM4O 
6<7=<. �>64O E<EF5<4 ?>4 =4764=<5< Active Sideguard Assist 
=5 ?D>EF> ?D54G?D56445F 6>4<F5?O > 46<6GM<EEO ?5L5E>-
44E <?< 65?>E<?54<EF4E E> EF>D>=O 6F>D>7> 6>4<F5?O: F5?5DL 
5E?< 6>4<F5?L =5 GE?5645F 6>6D5<O >FD547<D>64FL =4 ?D54G-
?D5645=<O, <=<F<<DG5FEO 46F><4F<G5E><= <4=56D F>D<>65-
=<O =4 E>>D>EF< ?>6>D>F4 4> 20 ></G 4?O ?>?=>= >EF4=>6>< 
46F><>5<?O. Active Sideguard Assist <>65F D4E?>7=4FL =5>5E>-
4<<>EFL F4>>7> <4=56D4 ?D< F>D<>65=<< <, 6 <454?L=>< D476<-
F<< E>5OF<=, ?D54>F6D4F<FL 6>7<>6=>5 EF>?>=>65=<5. 

�M5 >4=<< 64D<4=F>< >E=4M5=<O Actros L O6?O5FEO E<EF5<4 
?>?G46F>=><=>7> 46<65=<O Active Drive Assist 6F>D>7> ?>>>-
?5=<O (ADA 2). �D< >?D545?5==OE GE?>6<OE E<EF5<4 4>F<6-
=> ?><>745F 6>4<F5?N 6 6545=<< 7DG7>6<>4 < <>65F 46F><4-
F<G5E>< ?>445D6<64FL D4EEF>O=<5 4> 46<6GM57>EO 6?5D54< 
46F><>5<?O, GE>>DOFLEO, 4 F4>65 >>=FD>?<D>64FL G?D46?5=<5 
DG?5< ?D< E>5?N45=<< =5>5E>4<<OE E<EF5<=OE GE?>6<=, 
6>?NG4O 4>EF4F>G=O= D44<GE ?>6>D>F4 <?< G5F>> 6<4<<GN 
4>D>6=GN D47<5F>G. �D><5 F>7>, ADA 2 6>?NG45F ?>4DG=>-
F<N Emergency Stop Assist, >>F>D4O <>65F <=<F<<D>64FL 
464D<==GN >EF4=>6>G, 5E?< 6>4<F5?L 5>?LL5 =5 6 E>EF>O=<< 
G?D46?OFL 46F><>5<?5<, =5E<>FDO =4 6<7G4?L=O5 < 76G>>6O5 
?D54G?D5645=<O. �E?< 7DG7>6<> >EF4=46?<645FEO, E<EF5<4 
46F><4F<G5E>< 7445=EF6G5F =>6O= M?5>FD>==O= EF>O=>G=O= 

E G5E?>< F>?M<=>= 45 << < ?D<OF=>= =4 >MG?L 744=5= ?4=5-
?LN >45<=O 6 7>=5 E?4?L=>7> <5EF4. �MGM5=<5 >><D>DF4 <>6-
=> GE<?<FL E ?><>MLN <=>7>G<E?5==OE 4>E5EEG4D>6 Interior 
Line >F Mercedes-Benz Trucks.

�=4D54E $>= �4??LD5?L4 F65D4> G55645=: �?O FD4=E-

?>DF=OE >><?4=<= Actros L 4 55EE?>D=> E<?L=O= 4>F<6, 

>E>55==> 6 E65F5 >EFD>= =5E64F>< 6>4<F5?5=.



15&$��%��$&  14•202114 &$��%��$&  14"2021

F>D<>7. �4>546>>, 465D< D475?>><DGNFEO, ?>76>?OO ?4D4<54<-
>4< < 4DG7<< ?<F4<, >>47O64NM<< ?5D6GN ?><>ML, ?>?4EFL 
6 >45<=G E 6>4<F5?5< 6 E?GG45 =5>5E>4<<>EF< >>474FL =5>F-
?>6=>= <54<F<=E>>= ?><>M<. 

Actros L 6 EF4=44DF=>= >><??5>F4F<< >E=4M45FEO E<EF5<>= 
M>EFD5==>7> F>D<>65=<O Active Brake Assist 5 (ABA 5) E DG=>-
F<5= D4E?>7=464=<O ?5L5E>4>6. �4==4O E<EF5<4 <>65F ?><>GL 
<75564FL =5EG4EF=OE E?GG456, >>744 ?> 6<=5 6>4<F5?O >5D47G-
5FEO E?<L>>< >>D>F>4O 4<EF4=F<O <?< =5 E>5?N445FEO E>>-
D>EFL, GF> 6 <F>75 <>65F ?D<65EF< > D<E>G EF>?>=GFLEO E <4G-
M<< 6?5D54< 46F><>5<?5< <?< =5?>46<6=O< FD4=E?>DF=O< 
ED54EF6><, <?< > D<E>G ?>5>6>7> EF>?>=>65=<O. ABA 5 D45>F45F 
E <E?>?L7>64=<5< >><5<=<D>64==>= E<EF5<O D444D4 < >4<5-
DO. �E?< E<EF5<4 >5=4DG6<645F D<E> 464D<< E 46<6GM<<-
EO 6?5D54< FD4=E?>DF=O< ED54EF6><, =5?>46<6=O< ?D5?OF-
EF6<5< <?< G5?>65>>< (?D< ?5D5E5G5=<< ?GF< FD4=E?>DF=>7> 
ED54EF64, ?D<5?<65=<< > =5<G, 46<65=<< ?> F>= 65 ?>?>E5, 
GF> < FD4=E?>DF=>5 ED54EF6>, <?< ?D< 6=574?=>= >EF4=>6>5 

<7-74 <E?G74), E<EF5<4 6>?NG45F 6<7G4?L=>5 < 76G>>6>5 ?D54G-
?D5645=<5. �E?< 6>4<F5?L =5 D547<DG5F 4>?6=O< >5D47><, 
E<EF5<4 <=<F<<DG5F G4EF<G=>5 F>D<>65=<5 =4 6F>D>< MF4?5. 
�E?< G7D>74 EF>?>=>65=<O E>ED4=O5FEO, ABA 5 6O?>?=O5F 46F>-
<4F<G5E>>5 F>D<>65=<5 E ?>?=>= >EF4=>6>>= 4 =4 E>>D>EF< 
FD4=E?>DF=>7> ED54EF64 4> 50 ></G ?D< D547<D>64=<< =4 46<-
6GM<EEO ?N45=.

% ?><>MLN 6E?><>74F5?L=OE E<EF5< Mercedes-Benz Trucks 
EFD5<<FEO <4>E<<4?L=> ?>445D6<64FL 6>4<F5?O. �4=4>>, 
6 E>>F65FEF6<< E 74>>=>< 6>4<F5?L 6E5744 =5E5F ?>?=GN >F65F-
EF65==>EFL 74 557>?4E=>5 6>645=<5 46F><>5<?O.

���/,���� -$$��&����%&� �� %'�& �������'��,-
�/% ��������%&�� �����.'���/
� E>G5F4=<< E MF<<< 6E?><>74F5?L=O<< E<EF5<4<< 6?5G4F-

?O5F <=F5??5>FG4?L=O= >DG<7->>=FD>?L < E<EF5<4 ?D54GE<>-
FD<F5?L=>7> G?D46?5=<O FD4=E<<EE<5= Predictive Powertrain 
Control (PPC). %<EF5<4 GG<FO645F F>?>7D4D<N, =4?D46?5-

=<5 4>D>7< < 4>D>6=O5 7=4>< 6 >?D545?5==OE E<FG4F<OE. 
�?47>44DO 44==>= E<EF5<5 <>6=> <75564FL =5=G6=>7> F>D<>-
65=<O, GE>>D5=<O < ?5D5>?NG5=<O ?5D544G. % ?><>MLN PPC 
?>E?54=55 ?>>>?5=<5 Actros ?>FD55?O5F 4> FD5E ?D>F5=F>6 
<5=LL5 4<75?L=>7> F>??<64 =4 E>>D>EF=OE 4>D>74E < 46F><4-
7<EFD4?OE, G5< 46F><>5<?<, =5 >E=4M5==O5 44==>= E<EF5<>=. 
�4 747>D>4=OE 4>D>74E 6>7<>6=> ?>FD55?5=<5 4465 =4 ?OFL 
?D>F5=F>6 <5=LL5. 'F> >4E45FEO F>??<6=>= M>>=><<G=>-
EF<, =>64O E<EF5<4 >F5=>< 6>4<F5?O Eco-Support 6 Multimedia 
Cockpit Interactive ?><>745F 6>4<F5?N 6O5D4FL <4>E<<4?L=> 
M>>=><<G=O= EF<?L 6>645=<O.

�>4<F5?N 45<>=EFD<DGNFEO 45=EF6<O < DG=>F<< 6E?><>74-
F5?L=OE E<EF5<, 6>?NG4O ABA 5, ADA 2 <?< PPC, =4 EF4=44DF-
=>= G4>5=>= 4?O ?>?L7>64F5?O <G?LF<<54<==>= ?D<5>D=>= 
?4=5?< E 46G<O F65F=O<< 4<E??5O<<, >5D47GNM<<< F5=FD4?L-
=O= M?5<5=F G5?>65>>-<4L<==>7> <=F5DD5=E4 ('��). Actros 
L 6>?NG45F 4>?>?=<F5?L=GN DG=>F<N >F>5D465=<O =47DG7>< 
=4 >EL FD4=E?>DF=>7> ED54EF64, 4 <<5==> 4 >5M57> 65E4 FO74G4 

< ?D<F5?4, 4 F4>65 =47DG7>< =4 ?5D54=NN >EL, 4465 4?O 46F>-
<>5<?5= E ?5D54=5= D5EE>D=>= < 744=5= ?=56<4F<G5E>>= ?>4-
65E>>=, GF> ?><>745F 6>4<F5?N E?54<FL 74 65E>< < ?D54>F6D4-
M4FL ?5D565E.

&D4=E?>DF=O5 >><?4=<< <>7GF <E?>?L7>64FL =>6O5 6>7-
<>6=>EF< E6O7< < >E=4M4FL E6>< 46F><>5<?< ?D<?>65=<O<<, 
?>6OL4NM<<< MDD5>F<6=>EFL < >><D>DF, 6>?NG4O F5?5<4F<-
G5E><5 GE?G7< >F FleetBoard. �=4<6<4G4?L=> >><5<=<DG5<O5 
GE?G7< >55E?5G<64NF <=F5??5>FG4?L=>5 >5N54<=5=<5 6>4<F5-
?5=, 46F>?4D>4 < 74>47>6 6 E5FL, GF> ?><>745F >?F<<<7<D>64FL 
D4EE>4, E=<7<FL <7=>E < G65?<G<FL >>MDD<F<5=F <E?>?L7>64-
=<O FD4=E?>DF=>7> ED54EF64. �4?D<<5D, 4=4?<7 ?D><76>4<-
F5?L=>EF< Fleetboard ?>76>?O5F >F5=<64FL < >?F<<<7<D>64FL 
?>6545=<5 ?D< 6>645=<<, E<EF5<4 ?D54>EF46?O5F ?>4D>5=O5 
E6545=<O > 6D5<5=< 6>645=<O < 6D5<5=< ?5D5DO6>6, 4 F4>65 
> E>EF>O=<< < ?>?>65=<< FD4=E?>DF=OE ED54EF6. �4DF4 6>4<F5-
?O Fleetboard ?>76>?O5F G44?5==> G<F4FL, ?5D54464FL < E>ED4-
=OFL 6E5 =5>5E>4<<O5 44==O5.
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�
4==4O <>45?L ?D><76545=4 =4 746>45 Mercedes-Benz 
6 �UDF5, 4 >45<=4 =>6>7> Actros 1848 L 4>D45>F4=4 
4> E5<<<5EF=>= =4 <4=GD4>FGD5 Mercedes-Benz «%&&» 

6 �>?LEE4=<5. '65 6 $>EE<< =4 L4EE< GEF4=>6<?< 54<=EF65=-
=GN 6 E6>5< D>45 =44EFD>=>G 4 <=>7>DG=>F<>=4?L=O= DGD7>=, 
>>F>DO= EF4? ?5D546<6=O< GG55=O< >?4EE>< E> 6E5<< 4FD<-
5GF4<<. �>6O= GG55=O= 7DG7>6<> 7454??4EF<D>64= 4?O <<<F4-
F<< =47DG7><, GF> E>65DL5==> =5>5E>4<<> 4?O ?D4>F<G5E>>-
7> MF4?4 FD5=<=74 6 D56<<5 D54?L=OE GE?>6<= M>E??G4F4F<<. 

,�%%� � $'$���
� ?>4D4745?5=<< ?>6OL5=<O 6>4<F5?LE>>7> <4EF5DEF64 

Mercedes-Benz Trucks 5EFL GG55=O5 7DG7>6<><, >>F>DO5 ?D54-
=47=4G5=O E?5F<4?L=> 4?O F>7>, GF>5O ?D>6>4<FL ?D4>F<G5-

E><5 74=OF<O. % >?D545?U==>= ?5D<>4<G=>EFLN MF< 7DG7>6<>< 
<5=ONFEO, ?>E>>?L>G F5E=<>4 Mercedes-Benz E >464O< D47>< 
EF4=>6<FEO E>65DL5==55: 5>?55 =4456=>= < ?D4>F<G=>=. 

' <>45?< 1848 L E4<4O 4?<==4O 5474 46GE>E=>7> L4EE< 4 >=4 
?>?=>EFLN =4 ?=56<>?>465E>5. �?<=4 FO74G4 E>EF46?O5F >>>?> 
8 <5FD>6. �6<74F5?L EF><F EF4=44DF=O= 4 ��471 LA E <>M=>-
EFLN 480 ?>L44<=OE E<?. 

�4 L4EE< GEF4=>6?5= DGD7>= 4 GG55=O= >?4EE, 6 >>F>D>< 
<>7GF >><D>DF=> D47<5EF<FLEO 4> 8 >5GG4NM<EEO 6>4<F5?5= 
< 1 FD5=5D. $GD7>= G>><??5>F>64= ?<EL<5==O<< EF>?4<<, 
G4>5=O<< MD7>=><<G=O<< E<45=<O<<. �EFL, >>=5G=> 65, ?D5-
?>4464F5?LE><= EF>? < ?D>5>F>D, > >>F>D><G <>6=> ?>4>?N-
G<FL =>GF5G> < 74?GEF<FL ?D575=F4F<N. �>4>?NG5=<5 < ?<F4-
=<5 ?D><EE>4<F >F ?N5>= D>75F><, >>F>D4O 5EFL 6 5?<64=L5< 

744=<<, E ?><>MLN E?5F<4?L=>7> 20-<5FD>6>7> G4?<=<F5?O.
$GD7>= GF5??5= E?5F<4?L=O<< <4F5D<4?4<<, GF>5O 6 =5< 

5O?> >><D>DF=> 6 ?N5GN ?>7>4G. �= >5>DG4>64= 46F>=><-
=>= >F>?<F5?L=>= E<EF5<>= < E<EF5<>= >>=4<F<>=<D>64=<O. 
�D< E>D>L5= ?>7>45 <>6=> >F>DOFL 465D< 4 < 74=OF<O 5G4GF 
?D>E>4<FL, >4> =4 E6565< 6>74GE5.

� DGD7>=5 ?D>E>4OF F>?L>> F5>D5F<G5E><5 74=OF<O. �>744 
=4G<=45FEO ?D4>F<>4, 6E5 6>4<F5?< <7 >?4EE4 ?5D5E46<64NF-
EO 6 >45<=G. � F>?L>> ?>E?5 F>7>, >4> 6E5 74=<GF E6>< <5EF4 
< ?D<EF57=GFEO D5<=O<< 557>?4E=>EF<, =4G<=45FEO 46<65=<5. 
� >?4EE5 6 MF>F <><5=F =<>F> =5 =4E>4<FEO.

%4<> L4EE< <<55F 4>?>?=<F5?L=O= 54??4EF. � E4<>< =<7G 
DGD7>=4 5EFL >D5??5=<5 > D4<5. � 6 MF> >D5??5=<5 GEF4=>6-
?5=O <5F4??<G5E><5 ??4EF<=O. � 6<5EF5 E =<<< >5M4O <4E-
E4 E=4DO6U==>7> FO74G4 E>EF46?O5F >>>?> 16 F>==. �<<F4F<O 
=47DG7>< 445F 6>7<>6=>EFL <E?>?L7>64FL 6E5 E<EF5<O 7DG7>6<-

>4, 45<>=EFD<D>64FL <E 6> 6D5<O ?D4>F<G5E><E 74=OF<= 6 ?>?-
=>< >5N5<5. 

�>5<?L=O= >?4EE ?D54=47=4G5= 4?O ?D>6545=<O 6O574=OE 
74=OF<= 4?O 6>4<F5?5= >?<5=F>6 Mercedes-Benz Trucks. �O645F 
F4>, GF> G >?<5=F>6 =5F 6>7<>6=>EF< >D74=<7>64FL F5>D5F<G5-
E><5 74=OF<O 6 >F45?L=>< ?><5M5=<<. &5?5DL 6E5 EF4?> 7>D47-
4> ?D>M5. 'G55=O= 7DG7>6<> E4< 6O57645F > >?<5=FG: F5>D<O 
?D>E>4<F 6 >?4EE5 < ?D4>F<>4 =4 MF>< 65 7DG7>6>< 46F><>5<?5, 
=> G65 6 7-<5EF=>= >45<=5. 

������
,<D<=4 >45<=O Big Space EF4=44DF=>7> <47<EFD4?L=>7> FO74-

G4 E>EF46?O5F 2,5 <5FD4. �=GFD< >45<=4 ?5D545?4=4 <4=GD4>-
FGD>= «%&&» 6 �5D<4=<<, �>?LEE4=<5, <7 46GE<5EF=>= 6 E5<<-
<5EF=GN. %?5D54< EF>OF 3 E<45=<O E D5<=O<< 557>?4E=>EF<, 
5EFL ?544?< G <=EFDG>F>D4 4?O >>DD5>F<D>6>< D45>FO 6>4<F5-
?O 6 ?D>F5EE5 ?D4>F<G5E>>7> >5GG5=<O. � E744< 5EFL 4 ?>E4-
4>G=OE <5EF4 F4>65 E D5<=O<< 557>?4E=>EF< 4?O >><D>DF=>7> 
< 557>?4E=>7> ?D>6545=<O ?D4>F<G5E>>= G4EF< FD5=<=74. 

&O74G >5>DG4>64= <==>64F<>==O<< M?5>FD>==O<< E<EF5-
<4<<, <4>E<<4?L=> =4?>?=5= 6E56>7<>6=O<< ?4D4<5FD4-
<< < >?F<O<<, >>F>DO5 >55E?5G<64NF >?F<<4?L=O5 GE?>-
6<O 46<65=<O ?D< ?><>M< F5<?><4F4. &4>65 GEF4=>6?5=O 
E<EF5<O 4>F<6=>7> F>D<>65=<O 557 GG4EF<O 6>4<F5?O 4 F4><5, 
>4> Active Break Assist, Active Drive Assist, >>F>DO5 ?><>74NF 
6>4<F5?N 6 ?D>F5EE5 6>645=<O. 

���/,��&� �����$���&�. � ����%/���&�%, 
�� &$������ MERCEDES-BENZ TRUCKS!

���/�! '�����,�/�! 
� �����&�$��/�! 
&5?5DL >D74=<74F<O FD5=<=7>6 ?> ?>6OL5=<N 6>4<F5?LE>>7> <4EF5DEF64 EF4?4 5M5 

?D>M5 < G4>5=55 6<5EF5 E =>6O< GG55=O< 7DG7>6<>>< Mercedes-Benz Actros 1848 L.  

   %��&$�&� ����� 
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�
D<F<4?L=O5 4<?5DO 7DG7>6>= F5E=<>< Mercedes-Benz 
6 �>?>745 4 «�� �>?>744» < %4=>F-�5F5D5GD75 4 «�& 
%565D» < «&& �>EF>>» ?D54?474NF 6>4<F5?O< GE?G7< 

?> ?>6OL5=<N 6>4<F5?LE>>7> <4EF5DEF64 E F5?LN <4>E<<4?L-
=> <E?>?L7>64FL ?>F5=F<4? 7DG7>6<>>6 Mercedes-Benz =>6>7> 
?>>>?5=<O. 

�465 E4<O= >?OF=O= 6>4<F5?L E ?><>MLN ?D>7D4<<O >5G-
G5=<O, D47D45>F4==>= =5<5F><<< E?5F<4?<EF4<<, ?D<>5D5F5F 
4>?>?=<F5?L=O5 ?>?57=O5 =46O>< 6 G?D46?5=<< E>6D5<5==>= 
56D>?5=E>>= 7DG7>6>= F5E=<><, 6 G4EF=>EF< 4 D?47<4=E><<< 
<>45?O<< Mercedes-Benz.

&D5=<=7 ?D>6>4<FEO 6 3 MF4?4. �5D6O= MF4? 74>?NG45F-
EO 6 4=4?<75 EF<?O 6>645=<O ?>4 =45?N45=<5< <=EFDG>F>-
D4 < ?D< ?>445D6>5 E>6D5<5==>= F5?5<4F<G5E>>= E<EF5<O 
Fleetboard, >>F>D4O =5 >EF46<F =574<5G5==O<< ?D>55?O 6 M>E-
??G4F4F<< F5E=<><. �>E?5 G7?G5?5==>7> F5>D5F<G5E>>7> >GDE4 
< ?D<<5=5=<O 57> =4 ?D4>F<>5 6>4<F5?< ?>>47O64NF D>EF ?>>4-
74F5?5= 6 G?D46?5=<< 7DG7>6<>><. �4?D<<5D, E=<65=<5 GD>6-
=O EFD5EE4 6> 6D5<O 6>645=<O <, >>=5G=> 65, D4EE>44 F>??<-
64, =5 E546?OO ?D< MF>< E>>D>EFL 46<65=<O. �> <F>74< FD5=<=-
74 6>4<F5?< ?>?GG4NF 4>?>?=<F5?L=O5 7=4=<O > E>6D5<5==OE 

F5E=>?>7<OE < <==>64F<>==OE E<EF5<4E 7DG7>6<>4, EF4=>6OEL 
=4EF>OM<<< «?<?>F4<<» 7DG7>6>= F5E=<>< Mercedes-Benz.

�D54EF46<F5?LEF6> Mercedes-Benz Trucks 6 $>EE<< ?D>4>?-
645F D54?<74F<N ?D>5>F4, 6 E>45 >>F>D>7> E5DF<D<F<D>64=-
=O5 <=EFDG>F>DO 5G4GF >>=EG?LF<D>64FL < >5GG4FL >?<5=F>6 
=4 <5EF4E.

 

«�� �>?>744»
7. �>?>744, %F4D>5 L>EE5, 5 (E5D6<E), G?. '5D=OL56E>>7>, 

120� (>F45? ?D>446). 

&5?.: +7 (8172) 700008

«�& %565D»
7. %4=>F-�5F5D5GD7, ?D. �G?LFGDO, 40, ?<F5D4 �, ?D><7>-

=4 «�4D=4E». 

&5?.: +7 (812) 7021716

«&& �>EF>>»
�E56>?6E><= D4=>=, �5=<=7D44E>4O >5?., �><<G=4?L=>-

E>?44E>4O 7>=4 «�>D><=E>4O», 1 ?D>574, 71. 

&5?.: +7 (812) 4907777

&$������
&5?5DL >?<5=F4< Mercedes-Benz Trucks 6 �>?>745 < %4=>F-�5F5D5GD75 ?D54?474NF 

GE?G7< E5DF<D<F<D>64==OE <=EFDG>F>D>6 ?> ?>6OL5=<N 6>4<F5?LE>>7> <4EF5DEF64

� D4<>4E ?D>7D4<<O ?> >5=>6?5=<N 46F>?4D>4 7DG7>6>5 

?D54EF46<F5?LEF6> Mercedes-Benz ?>EF46<?> FD4=E?>D-

F=>-?>7<EF<G5E>>= >><?4=<< «�GDL5D %5D6<E ->E?D5EE» 

(«�%-») <47<EFD4?L=O5 FO74G< Mercedes-Benz Actros 

1845 LS =>6>7> ?>>>?5=<O E 46<74F5?5< Euro 6.

15 
54<=<F F5E=<>< 5O?< ?5D544=O >><?4=<< 6 >>=F5 
467GEF4 F5>GM57> 7>44. Actros Euro 6 5G4GF M>E??G4-
F<D>64FLEO ?D< 4>EF46>5 E5>D=OE 7DG7>6 ?> 4>D>74< 

$>EE<< < �6D47<=E>>7> M>>=><<G5E>>7> E>N74. 

�4L4 >><?4=<O =5 ?5D6O= 7>4 6545F ?>E?54>64F5?L-

=GN ?>?<F<>G >?F<<<74F<< E>5EF65==>7> 46F>?4D>4. 

�O D45>F45< =44 ?>6OL5=<5< 57> ?D><76>4<F5?L=>EF<, 

MDD5>F<6=>EF< <E?>?L7>64=<O, 6O6>4<< =4 <4DLDGFO 

=>6O5 E>6D5<5==O5 46F><>5<?<. �?O =4E >E>5> 646=O 

6OE>>4O DG=>F<>=4?L=>EFL, M>>?>7<G=>EFL < 5OEFD4O 

444?F<6=>EFL > <=F5=E<6=O< GE?>6<O< M>E??G4F4F<< 4 

MF<< 7444G4< ?>?=>EFLN >F65G45F 74>G??5==O= FD4=E-

?>DF, 4 >F<5G45F �?5>E5= �?47<=, �<D5>F>D ?> D47-
6<F<N �%-.

�?O Mercedes-Benz Trucks 6 $>EE<< 5>?LL4O G5EFL 

EF4FL ?>554<F5?5< 6 =><<=4F<< «?GGL<= <47<EFD4?L-

=O= 7DG7>6<>». �O 5?47>44D<< 74 ?D<7=4=<5 < 6OE>-

>GN >F5=>G. �G5=L 646=O< 4?O =4E O6?O5FEO F>F D4>F, 

GF> 74 Mercedes-Benz Actros Euro 6 7>?>E>64?< <<5=-

=> >><?4=<<-?5D56>7G<><. �4==4O <>45?L GE?5L=> 

444?F<D>64?<EL =4 D>EE<=E>>< DO=>5 < M>E??G4F<DG5F-

EO 6 ?4D>4E >DG?=OE FD4=E?>DF=OE >><?4=<=, >>F>DO5 

6O?>?=ONF D57G?OD=O5 D5=EO 74 ?D545?4<< $>EE<<. 

�?O =4E =5F =<G57> 5>?55 F5==>7>, G5< >?<5=FO < ?4D-

F=5DO, >>F>DO5 =4E>4OF D5L5=<5 4?O D476<F<O E6>57> 

5<7=5E4 6<5EF5 E 7DG7>6<>4<< Mercedes-Benz, 4 ?D>-
>><<5=F<D>64?< 6 D>EE<=E>>< ?D54EF46<F5?LEF65 
Mercedes-Benz Trucks.

�4L<=O >E=4M5=O 46<74F5?5< M>>?>7<G5E>>7> >?4EE4 Euro 6, 
GF> 7=4G<F5?L=> G?D>M45F ?>?GG5=<5 D47D5L5=<= =4 ?5D56>7-
>< ?> <=>EFD4==>= F5DD<F>D<< < ?>76>?O5F E=<7<FL D4EE>4O 
74 EGUF 5>?55 =<7>>= >??4FO 4>D>6=OE E5>D>6. %545?L=O= 
FO74G 6 <E?>?=5=<< Euro 6 >E=4M5= 46<74F5?5< Mercedes-
Benz OM 471=>6>7> ?>>>?5=<O E G=<>4?L=>= E<EF5<>= 6?DO-
E>4 F>??<64 X-Pulse. �?O E>>F65FEF6<O M>>?>7<G5E>><G >?4EEG 
6 GE>65DL5=EF6>64= ?D>F5EE E7>D4=<O F>??<64 < E<EF5<4 =5=-
FD4?<74F<< >FD45>F46L<E 747>6, GF> 45?45F 46F><>5<?L 5>?55 

M>>?>7<G=O< 6 <E?>?L7>64=<<. &4>65 Actros 1845LS O6?O5F-
EO >4=>= <7 E4<OE M>>=><<G=OE <>45?5= 7DG7>6>= F5E=<>< 
Mercedes-Benz < D4EE>4G5F ?D<<5D=> =4 10% <5=LL5 F>??<64 
6 ED46=5=<< E >>=>GD5=F4<<, GF> E?>E>5EF6G5F E=<65=<N M>E-
??G4F4F<>==OE <745D65>. -F> >D4==5 646=> 4?O >><?4=<<, 
>4=<< <7 >E=>6=OE =4?D46?5=<= 45OF5?L=>EF< >>F>D>= O6?O-
5FEO >EGM5EF6?5=<5 <564G=4D>4=OE 7DG7>?5D56>7>>.

Mercedes-Benz Trucks Russia D444 ?D54?>6<FL >?<-

5=FG 7DG7>6<><, ?>?=>EFLN E>>F65FEF6GNM<5 57> 5<7-

=5E-74?D>E4<, 4 F4>65 F5?O= ?5D5G5=L E?5F<4?L=OE 

GE?G7, >>F>DO5 45?4NF ?D>F5EE ?D<>5D5F5=<O F5E=<>< 

5OEFDO<, 4 55 44?L=5=LGN M>E??G4F4F<N G4>5=>=, 4 
>F<5G4NF 6 Mercedes-Benz Trucks Russia 4 �<5><= 

?>4E>4 > >D74=<74F<< E5D6<E=>= ?>445D6>< 7DG7>6<-

>>6 Mercedes-Benz 6 $>EE<< ?>76>?O5F MDD5>F<6=> 

>?D545?OFL >5N5< FD55G5<>7> F5E=<G5E>>7> >5E?G6<-

64=<O 6 746<E<<>EF< >F =47DG7><. �4DO4G E 74D4=F<5= 

<4>E<<4?L=> =<7>>7> D4EE>44 F>??<64 MF> 74D4=F<DG-

5F >?<5=FG >MGF<<>5 E=<65=<5 >5M5= EF><<>EF< 6?4-

45=<O F5E=<>>= < 5OEFDGN >><?5=E4F<N <=65EF<F<>=-

=OE 74FD4F. 'E?5E < D476<F<5 5<7=5E4 >?<5=F4 4 7?46-

=O= ?D<>D<F5F 4?O D>EE<=E>>7> ?D54EF46<F5?LEF64 

Mercedes-Benz Trucks.

�>?>?=5=<5 ?4D>4 46F><>5<?O<< Mercedes-Benz Actros 1845 
LS Euro 6, ?>?=>EFLN E>>F65FEF6GNM<<< FD55>64=<O< DO=>4, 
?>76>?<F «�%-» ?>6OE<FL >>=>GD5=F>E?>E>5=>EFL >><?4=<< 
=4 DO=>5 7DG7>?5D56>7>>. �><D>DF=O5 4?O 6>4<F5?5=, 7DG7>-
6<>< Mercedes-Benz Actros 1845 LS 6O7>4=> >F?<G4NFEO >F >>=-
>GD5=F>6 74 EG5F <<=<<4?L=OE FD55>64=<= 6 D5<>=F5 < 4>?7>= 
M>E??G4F4F<<.

���/� ACTROS
6 <E?>?=5=<< Euro 6 4?O «�GDL5D %5D6<E ->E?D5EE»
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�DG7>6<>< Mercedes-Benz =>6>7> ?>>>?5=<O M>E??G4F<DG-

NFEO ?> 6E5= $>EE<< < >5E?G6<64NF E>65DL5==> D47=O5 

>FD4E?<. �O ?>>5M4?<EL E 75=5D4?L=O< 4<D5>F>D>< >><-

?4=<< «������$�&���» <7 �5?7>D>44. �OG5E?46 �>D>4<= 

D4EE>474? =4< ?D> >E>55==>EF< D45>FO >><?4=<<, 4 F4>-

65 > F><, =4E>>?L>> 74D<>=<G=> < MDD5>F<6=> 6?<E4?<EL 

6 D476<F<5 5<7=5E4 =>6O5 <>M=O5 Actros.

$�%%����&�, �����'�%&�, � ��,�� �������� 
� � %��&�$��� �����%�.
«�57454D<F<>4» 4 MF> 5D5=4 E 18-?5F=5= <EF>D<5=, >>F>DO= 

5?47>44DO G=<>4?L=><G >?OFG < >64?<D<>4F<< 74=<<45F 
?<4<DGNM<5 ?>7<F<< =4 DO=>5 =57454D<F=OE 7DG7>?5D56>7>>. 

� 2003 7>4G <O =4G<=4?< E6>N 45OF5?L=>EFL E >4=>7> 54<=-
EF65==>7> 7DG7>6<>4, F>744 LF4F D<D<O =4EG<FO64? 6E57> ?<LL 
=5E>>?L>> G5?>65>. %57>4=O 65 G =4E 5>?LL4O, E?465==4O 
>><4=44 ?D>D5EE<>=4?>6, >>F>D4O D45>F45F, >4> 54<=O= <5E4-
=<7< =4 5?47> >5M57> 45?4. �O EFD5<<<EO ?>EF>O==> >5=>6-
?OFL < D4EL<DOFL =4L 46F>?4D>, >55E?5G<64O =44U6=>EFL 6 F5E-
=<G5E>>= G4EF< 7DG7>?5D56>7>>. �O 74=O?< ?D>G=GN ?>7<F<N 
=4 DO=>5 4 E57>4=O 5D5=4 «�57454D<F<>4» <765EF5= =5 F>?L>> 
6 $>EE<<, => < 74 5U ?D545?4<<.

&D4=E?>DF<D>6>4 =57454D<F=OE 7DG7>6 4 MF> >F45?L=O= 6<4 

?5D56>7>> <, ?>64?G=, E4<>5 E?>6=>5 <E =4?D46?5=<5. � MFG 
>4F57>D<N 6>?NG5=> 6EU, GF> 6OE>4<F 74 4>?GEF<<O5 D47<5D-
=O5 D4<>< 4?O 46<65=<O ?> 4>D>74< >5M57> ?>?L7>64=<O. 
%>>F65FEF65==>, =4 >464GN ?5D56>7>G <O ?>?GG45< D47D5L5-
=<5 �����, G?D46?5=<O 46F>4>D>7, 7>F>6OFEO ?D>5>FO >D74=<-
74F<< 46<65=<O. 

��� ����� �/ %�&$'���'��&� % MERCEDES-BENZ 
TRUCKS? ����� ��/���%/ ��$�/� �$'����� ��$�� 
� ��$�� ��������, � %���,�� �% %��'�%? 
�E?< 7>6>D<FL > ?5D6>< 7DG7>6<>5, F> >= ?>O6<?EO 6 2012 7>4G, 

F> 5EFL G65 ?>GF< 10 ?5F =4744. �5D64O ?4DF<O <7 15 7DG7>6OE 
46F><>5<?5= Mercedes-Benz ?>EFG?<?4 6 «������$�&��'» 
6 2015 7>4G. � 2019 7>4G 5O? ?>4?<E4= >>=FD4>F =4 ?5D6GN 
>DG?=GN ?4DF<N 7DG7>6<>>6 �� 6 100 54<=<F. � 2020 7>4G 
5O? 74>?NGU= >>=FD4>F 5MU =4 100 54<=<F, < =4 E57>4=OL=<= 
45=L MF4 ?>EF46>4 G65 ?D4>F<G5E>< 6O?>?=5=4. %5=G4E 6 ?4D-
>5 >><?4=<< M>E??G4F<DG5FEO ?>DO4>4 240 7DG7>6OE 46F><>-
5<?5= Mercedes-Benz.

�O 74>?NG<?< >>=FD4>F =4 ?>EF46>G 6 2022 7>4G 5MU 200 
54<=<F 7DG7>6<>>6 ��. � ??4=4E D476<F<O =4L5= >><?4=<< 
=5<=>7> 4DG7<5 F<DDO (>=< 6OL5), =>, E GGUF>< E<FG4F<< 
=4 DO=>5, <O >EF4=>6<?<EL =4 200 54<=<F4E. �O =4455<EO, 
GF> 6 5G4GM5< E<FG4F<O =4 DO=>5 EF45<?<7<DG5FEO < G?GGL<F-
EO, < F>744 G =4E 5G45F 6>7<>6=>EFL >D>D<<FL 74>47 =4 5>?LL55 
>>?<G5EF6> 7DG7>6OE 46F><>5<?5= Mercedes-Benz.

��'��' �/ �/�$��� ������ �$'������ MERCEDES-
BENZ ��/ %���� ��������? 
�O 6O5<D45< F5E=<>G E 5>?LL<< 74?4E>< ?D>G=>EF<, >>F>-

D4O >F?<G45FEO E6>5= =44U6=>EFLN. �O F5EF<D>64?< 6 D45>F5 
7DG7>6<>< 4DG7>7> 5D5=44, >4=4>> =4 >E=>64=<< ED46=5=<O 
< 4=4?<74 MDD5>F<6=>EF< 65D=G?<EL, 6 <F>75, > <>45?O< 7DG-
7>6<>>6 Mercedes-Benz. �4L< 6=GFD5==<5 <EE?54>64=<O ?>>4-
74?<, GF> D54?L=O5 E4D4>F5D<EF<>< =5 F>?L>> E>>F65FEF6>64?< 
74O6?5==O<, => < 6 GU<-F> 4465 ?D56>EE>4<?< <E, =4?D<<5D, 
6 ??4=5 D4EE>44 F>??<64, 4 F4>65 M>E??G4F4F<>==>= EF><<>-
EF< 7DG7>6>7> 46F><>5<?O.

������&�%,, �����'�%&�, ��,�� ������� � �$'-
������% MERCEDES-BENZ, ��%���,�� ��� �$�����-
�/ � %��&�$��� ��,��� �����%�?
�U7><5 <47<EFD4?L-

=O5 FO74G< Mercedes-
Benz E>D>L> E?D46?ONF-
EO E FO6U?O<< < E?>6-
=O<< 7DG74<<, 4 <<5==> 
F4><<< 74=<<45FEO >><?4-
=<O «������$�&���».

� F><G 65, >>744 6E5 6<4OF, 
E ?><>MLN >4>>= F5E=<>< 
?D><76>4OFEO ?5D56>7><. 
�N4< 45?4NF 6O6>4 >5 55 
=44U6=>EF< < > =44U6=>EF< 
E4<>= >><?4=<<. �>?55 F>7>, 
<=>7<5 4DG7<5 >><?4=<< 
=45?N44NF 74 F5<, >4>GN 
F5E=<>G <O <E?>?L7G5< 
6 =57454D<F=OE ?5D56>7>4E, 
GF> 7>6>D<F > 55 ?D>G=>EF<. 
� MF> 7=4G<F, GF> >=4 >F?<G-
=> ?>4>=4UF < 4?O ?5D56>7-
>> <=>7> D>44. 

$�%%����&� ���$����� � ��$,$'&�%, �� ��&�$/% 
$���&�.& �$'������ MERCEDES-BENZ, � &���� � �$'-
��%, ��&�$/� ��� ��$����/&. �%&, �� �����-&� �%�-
�/� ����'�?
�DG7>6<>< Mercedes-Benz D45>F4NF ?> 6E5= F5DD<F>D<< 

=4L5= EFD4=O, 745764NF < 6 7?G5<=>G: 6 />GF<N, =4 %4E4?<=. 
�DG7>6<>< E>D>L> 74D5>><5=4>64?< E55O 6 GE?>6<OE 7<<=5= 
M>E??G4F4F<<.

�444G4 >><?4=<< 4 ?5D56>7<FL 7DG7O ?> 6E5= $>EE<<, 6 F>< 
G<E?5 6 >F44?U==O5 D57<>=O, =4?D<<5D, =4 >D4==<= %565D. 
�4L< 7DG7>6<>< Mercedes-Benz E>D>L> E?D46?O5FEO E MF>= 
7444G5=. &4>65 MF< 7DG7>6O5 <4L<=O 6O?>?=ONF ?>EF46>< 
6 EFD4=O %��.

%>GG >F<5F<FL, GF> 6 Mercedes-Benz Trucks ?>EF>O==> D45>F4-
NF =44 D476<F<5< E6>5= 4<?5DE>>= E5F<, E>FO >=4 < F4> 4>EF4-
F>G=> >5L<D=4O. �>, 6 ?D>L?>< 7>4G EF>?>=G?<EL E ?D>5?5<>= 
G44?U==>EF< 4<?5D>6 =4 �4?L=5< �>EF>>5. � >><?4=<< >F>DO-
?< =>6GN EF4=F<N 6 7>D>45 '<F4, GF> 7=4G<F5?L=> G?D>M45F 
>5E?G6<64=<5 6 44==>< D57<>=5. �>744 ?D<EGFEF6G5F >5D4F=4O 
E6O7L, MF>, >>=5G=>, D44G5F. 

��� ����&��� ��,�� �������� �&�/��.&%/ � �$'-
���/% ��&������/% MERCEDES-BENZ?
%=4G4?4 >=< =4EF>D>65==> ?D<=O?< 7DG7>6<>< ��, ?>F>-

<G GF> 46F><>5<?< ?D54O4GM57> ?>>>?5=<O 5O?< <5=55 M>>-
=><<G=O<<. �> >>744 =4L< 6>4<F5?< ?>574<?< =4 7DG7>6<>4E 
Mercedes-Benz =>6>7> ?>>>?5=<O, ?D>F5EF<D>64?< <E 6 45?5, 
F> G6<45?<, GF> 6E5 74O6?5==O5 E4D4>F5D<EF<>< E>>F65FEF6G-
NF D54?<O< 4 7DG7>6O5 46F><>5<?< 45=EF6<F5?L=> D4EE>4GNF 
<5=LL5.

� ??4=5 >><D>DF4 < 557>?4E=>EF< 6>4<F5?5= F>65 6EU 
GEFD4<645F; 6 7DG7>6<>5 Mercedes-Benz 5>?LL>5 < G4>5=>5 
E?4?L=>5 <5EF>. �>4<F5?< F5=OF, GF> F5E=<>4 <454?L=> 746>-
4<FEO 6 ?N5GN ?>7>4G. � F5?>< =4D5>4=<= =5F, 6>4<F5?< 
4>6>?L=O.

«������$�&���»
< 7DG7>6<>< Mercedes-Benz =>6>7> ?>>>?5=<O
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E5=FO5DO Mercedes-Benz Trucks Russia 74?GEF<?4 
=>6>5 <>5<?L=>5 ?D<?>65=<5 MB Truck Service, 
>>F>D>5 ?D54>EF46?O5F >?<5=FG DO4 G=<>4?L=OE 

6>7<>6=>EF5= ?> 674<<>45=EF6<N E >D<F<4?L=O< E5D6<E><, 
4 F4>65 45?45F ?D>F5EE ?D<>5D5F5=<O >D<7<=4?L=OE 74?4E=OE 
G4EF5= 5M5 ?D>M5 < G4>5=55. 

�>E?5 D57<EFD4F<< 46F><>5<?O 6 ?D<?>65=<< >?<5=F 6 >4=> 
>4E4=<5 <>65F 74?<E4FLEO =4 E5D6<E >=?4== =4 ?N5GN 46F>-
D<7>64==GN EF4=F<N < ?D< MF>< 4> >>=F4 2021 7>44 ?>?GG<FL 
55E??4F=GN 4<47=>EF<>G. �> <F>74< E5D6<E4 >?<5=F >F5=<645F 
6 ?D<?>65=<< ?D>45?4==GN D45>FG.

%F><<>EFL 6?445=<O Mercedes-Benz EF4=5F 5M5 =<65, 5?4-
7>44DO E?5F<4?L=O< GE?>6<O< ?> EF><<>EF< D45>F <?< F5=5 
74?G4EF5=. �>E?5 6O5>D4 74?G4EF< 55 <>6=> 74D575D6<D>64FL 
>=?4== < 745D4FL 6 G4>5=>5 6D5<O G >D<F<4?L=>7> ?4DF=5D4.  

Mercedes-Benz Trucks Russia ??4=<DG5F D476<64FL ?D<?>65-
=<5 6 5G4GM5<, =4?>?=OO 57> 4>?>?=<F5?L=O<< DG=>F<O<<, 
?>?57=O<< < =5>5E>4<<O<< 4?O >?<5=F4.

 

&5?L >><?4=<< 4 =5 F>?L>> ?D54>EF46?OFL E>6D5<5==O5 

7DG7>6O5 46F><>5<?<, => < 6=54DOFL <==>64F<< 6 E5D6<-

E5. �>5<?L=>5 ?D<?>65=<5 MB Truck Service O6?O5FEO 

646=O< M?5<5=F>< MF>7> ?D>F5EE4, F4> >4> 57> GEF4=>6-

>4 5M5 5>?LL5 E5?<645F Mercedes-Benz Trucks E> E6>-

<<< >?<5=F4<<», 4 ?D>>><<5=F<D>64?< 6 >><?4=<<.

�D<?>65=<5 4>EFG?=> 4?O E>4G<64=<O 6 App Store < Google 
Play Store.

MB TRUCK SERVICE 
�>6>5 <>5<?L=>5 ?D<?>65=<5 4 <=>7>G<E?5==O5 6>7<>6=>EF< < 6O7>44

4?O >?<5=F>6 Mercedes-Benz
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����% %��� �� ����� ��$/�� ��&�$�� �� 400 ����-
��&$��, ����%&, ���'�'�/&�$� ����� 420 ��& * '

-���&$�'�%��/ �%, % ��'�/ ��-�/�� -���&$����-
��&��/��, ���%��'���.-��� ���%����,�'. ��--
��%&, 400 ��&

���'�&�/.-�/ �������� �������/ � �/%���� 
���$�$& �������/ �������$/ ��'%%&'���'�&�� 
��$���� ��$���'

��$%�������$�����/� $�,���/ ��&���� � -�%��'�-
&�&�� ��$/��� �������$/ �%�%&�$����� ���%'�,&�-
&������ �����$��� � �$���%&������. '%�'�

��&�����&'��,�/� &�$$��/� $�,���/ � �$�����-
��/ ��/ �-� ���,,�� �$�������&��,��%&� � �/��-
�/ ��/ �����&��

� %&����$&��� �������&�&�� �%��-�� �$���-
$���/�� ������&����/�� ��&�/��, &����� 
��� MIRRORCAM � MULTIMEDIA COCKPIT INTERACTIVE 

������%��%&, % �/%���� ����������� %&����%&,. 
�������� �������$/ &���� %&����$&�/� $'��&�-
/�, ��� ��'%&�'�%��/ %�%&��� �����-���/, %�%&�-
�� ���&$��/ �������� �$�%&$��%&�� S1R � %�%&��� 
-�%&$������ &�$������/ ACTIVE BRAKE ASSIST �/&�-
�� ��������/

� 
Mercedes-Benz Trucks >F?D474=>64?< <<D>6GN ?D5<L5DG 
4>>G<G?OF>D=OE M?5>FD><>5<?5= eActros 4?O 7DG7>6OE 
?5D56>7>> =4 >>D>F><5 D4EEF>O=<O. % ?5D6O< E5D<==O< 

M?5>FD<G5E><< 7DG7>6<>>< Mercedes-Benz Trucks 6EFG?45F 
6 =>6GN MDG, ?>4G5D><64O E6>5 O6=>5 EFD5<?5=<5 > M>>?>7<G-
=O< 7DG7>6O< ?5D56>7>4< E =5=FD4?L=O< >>MDD<F<5=F>< 
747DO7=5=<O 6>74GE4. %F4DF E5D<==>7> ?D><76>4EF64 EF4=-
44DF=>= <>45?< eActros E>EF>O?EO =4 746>45 6 �UDF5-=4-$5==5 
(�5D<4=<O) >E5=LN 2021 7>44. $57G?LF4FO F5EF<D>64=<O <==>-
64F<>==OE eActros, EF4DF>646L57> 6 2018 7>4G, 4 F4>65 F5E=>-
7> 674<<>45=EF6<O E >?<5=F4<<, 5O?< GGF5=O ?D< D47D45>F>5 
E5D<==>= <>45?<. � EF4=44DF=GN E?5F<D<>4F<N 5O?< 6>?N-
G5=O F4><5 ?D>65D5==O5 >?F<<, >4> E<EF5<4 >4<5D 6=5L=5-
7> >57>D4 MirrorCam < <G?LF<<54<==4O ?D<5>D=4O ?4=5?L 
Multimedia Cockpit. &5?5DL eActros 7>F>6 ?><>GL >?<5=F4< 7DG-
7>6OE ?>4D4745?5=<= Mercedes-Benz 6EF4FL =4 ?GFL M>>?>7<G5-
E>< G<EFOE ?5D56>7>>.

�4F4D5O E5D<==>= <>45?< eActros >E=4M5=4 FD5<O 
<?< G5FODL<O 54F4D5==O<< 5?>>4<<, >464O= <7 >>F>DOE <<5-
5F <>M=>EFL >>>?> 105 >�F*G. �4>E<<4?L=4O 5<>>EFL 4>>G<G-
?OF>D4 420 >�F*G ?>76>?O5F 4>EF<74FL 74?4E4 E>44 4> 400 ><?>-
<5FD>6. &5E=>?>7<G5E><< F5=FD>< M?5>FD<G5E>>7> 7DG7>6>-
7> 46F><>5<?O O6?O5FEO E<?>64O ?<=<O 4 M?5>FD<G5E><= <>EF 
E 46G<O 6EFD>5==O<< M?5>FD>46<74F5?O<< < 46GEEFG?5=G4F4O 
>>D>5>4 ?5D544G. �54 46<74F5?O E 6<4>>EF=O< >E?4645=<5< 
>55E?5G<64NF =5?D5DO6=GN <>M=>EFL 330 >�F, 4 F4>65 <4>E<-
<4?L=GN ?D><76>4<F5?L=>EFL 400 >�F. �D><5 F>7>, 5E?< FD4=E-
?>DF=>5 ED54EF6> G?D46?O5FEO ?D54GE<>FD<F5?L=>, D5>G?5D4-
F<O ?>76>?O5F 46F><>5<?N 6>EEF4=46?<64FL M?5>FD<G5E>GN 
M=5D7<N. -=5D7<O, ?>?GG5==4O 6> 6D5<O F>D<>65=<O, ?>44-
5FEO >5D4F=> 6 54F4D5< eActros < E=>64 EF4=>6<FEO 4>EFG?=>= 
4?O <E?>?L7>64=<O E<EF5<>= ?D<6>44. 

���'�&�/.-�/ �$�������&��,��%&,
�64 <=F57D<D>64==OE M?5>FD>46<74F5?O >55E?5G<64NF 6OE>-

>GN MDD5>F<6=>EFL < ?>EF>O==GN ?>44GG <>M=>EF< E 6OE>-
><< ?GE>>6O< <><5=F><. �7=>65==O= >DGFOM<= <><5=F M?5>-
FD>46<74F5?O, E>54<=5==O= E 46GEEFG?5=G4F>= FD4=E<<EE<-
5=, >55E?5G<645F <>M=>5 GE>>D5=<5, 6?5G4F?ONM<= >><D>DF 
< 4<=4<<>G 6>645=<O. �D><5 F>7>, =<7><= F5=FD FO65EF< F4>-
65 6?5G4F?O5F, >>744 45?> 4>E>4<F 4> ?D>E>645=<O ?>6>D>F>6. 
�D< D45>F5 E ?>?=>= =47DG7>>= 6>4<F5?< =4E?4644NFEO ?D<OF-
=O< LG<>?>446?5=<5< 6 >45<=5 =4 10 4�, GF> ?D<<5D=> 646>5 
<5=LL5 >MGF<<>7> GD>6=O LG<4. �?47>44DO =<7>><G GD>6-
=N LG<4 6>7<>6=4 F4>65 4>EF46>4 6 =>G=>5 6D5<O. � >F?<-
G<5 >F 4<75?L=>7> 7DG7>6<>4, 745EL F4>65 7=4G<F5?L=> <5=L-
L5 6<5D4F<=. eActros <>65F 74DO64FLEO =4 74DO4=>= EF4=F<< 
<>M=>EFLN 4> 160 >�F: ?D< ?>4>?NG5=<< > >5OG=>= 74DO4=>= 
EF4=F<< ?>EF>O==>7> F>>4 400 � ?D< F5<?5D4FGD5 >>DG64NM5= 
ED54O 20 °C FD5< 54F4D5==O< 5?>>4< FD55G5FEO GGFL 5>?LL5 1 
G4E4 4?O 74DO4>< >F 20 4> 80 ?D>F5=F>6.

���&.�����/� ��������& �����%--��%�%&��/
'F>5O ?><>GL FD4=E?>DF=O< >><?4=<O< =4 >464>< MF4?5 <E 

?GF< > M>>?>7<G5E>< G<EFO< ?5D56>7>4< e-Mobility, Mercedes-
Benz Trucks 6=54D<? eActros 6 M>>E<EF5<G, >>F>D4O ?D54>EF46-
?O5F >>=EG?LF4F<< < GE?G7<, 4 F4>65 DO4 F<DD>6OE D5L5=<= 
4?O G65?<G5=<O 747DG7>< <>M=>EF5= FD4=E?>DF=>7> ED54EF64 
< >?F<<<74F<< >5M5= EF><<>EF< 6?445=<O. �4?D<<5D, <E?>?L-
7GO <4DLDGFO 74>47G<>4, <>6=> E>744FL 65EL<4 D54?<EF<G=O= 
< ?D>4G<4==O= ?D>D<?L <E?>?L7>64=<O M?5>FD><>5<?5=. -F>F, 
F4> =47O645<O=, 5->>=E4?F<=7 (eConsulting) =5 ?D>EF> 6>?N-
G45F M?5>FD<D<>4F<N ?4D>4, => 4 ?> 65?4=<N 74>47G<>4 4 
F4>65 >E64FO645F 6>?D>EO, >4E4NM<5EO ??4=<D>64=<O, ?>44-
G< 74O6>> < D54?<74F<< 6E57>, GF> E6O74=> E 74DO4=>= <=DD4-

 
�>6>EF< �6D>?O: eActros < >D4F><= >57>D 57> >E>55==>EF5=
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EFDG>FGD>= < ?>4>?NG5=<5< > M?5>FD>E5F<. % MF>= F5?LN 
Mercedes-Benz Trucks F4>65 GEF4=>6<?4 EFD4F57<G5E>>5 ?4D-
F=5DEF6> E Siemens Smart Infrastructure, ENGIE < EVBox Group. 
�D><5 F>7>, ?D< =5>5E>4<<>EF< Mercedes-Benz Trucks <>65F 
4>?>?=<F5?L=> >>474FL ?><>ML E ?N5O<< 4>EFG?=O<< 7>EG-
44DEF65==O<< EG5E<4<O<< =4 <=DD4EFDG>FGDG < FD4=E?>DF-
=O5 ED54EF64.

��&�����&'��,�/� &�$$��/� $�,���/
�E?>?L7GO <G?LF<<54<==GN ?D<5>D=GN ?4=5?L Multimedia 

Cockpit, >>F>D4O 6E>4<F 6 EF4=44DF=GN >><??5>F4F<N 
eActros, 6>4<F5?L ?>EF>O==> =4E>4<FEO 6 >GDE5 GD>6=O 74DO44 
54F4D5= < >EF46L57>EO D4EEF>O=<O, 4 F4>65 F5>GM57> < ED54-
=57> M=5D7>?>FD55?5=<O. �>?55 F>7>, <5=5465DO 46F>?4D>>6 
<>7GF <E?>?L7>64FL F<DD>6O5 D5L5=<O Fleetboard 4?O MDD5>-
F<6=>7> G?D46?5=<O 46F>?4D>><. -F> 6>?NG45F 6 E55O F4><5 
65M<, >4> <=4<6<4G4?L=> D47D45>F4==4O E<EF5<4 G?D46?5-
=<O 74DO4=O< GEFD>=EF6>< 4?O E>744=<O ?D>D<?5= < 6GD=4? 
D57<EFD4F<<, E>45D64M<= ?>4D>5=GN <=D>D<4F<N > 6D5<5-
=< 6>645=<O, ?D>EF>OE < ?5D5DO64E <564G 74DO4>< 54F4D5<. 
%GM5EF6G5F F4>65 E<EF5<4 >F>5D465=<O, >>F>D4O ?>>47O64-
5F F5>GM55 <5EF>?>?>65=<5 46F><>5<?O 6 D56<<5 D54?L=>7> 
6D5<5=<, 4 F4>65 =4E>4<FEO ?< >= 6 46<65=<<, ?D<?4D>>64= 
<?< 74DO645FEO, =5 7>6>DO G65 > F><, =4E>>?L>> 6OE>> 74DO4 
4>>G<G?OF>D4. 

�/%���� '$����, ������%��%&� ��/ ����&��/ 
� �$'��% ''�%&����� ��$������ �������/
�=>7>G<E?5==O5 DG=>F<< < E<EF5<O eActros >55E?5G<-

64NF 6OE>><= GD>65=L 557>?4E=>EF< 4>D>6=>7> 46<65=<O 
4?O 6E5E GG4EF=<>>6. �4?D<<5D, E?5F<4?L=O5 464D<==O5 
M?5<5=FO E 4?N<<=<56O< ?D>D<?5< 74M<M4NF 54F4D5< 
6 E?GG45 5>>>6>7> EF>?>=>65=<O, 6 F> 6D5<O >4> 6EFD>5=-
=O5 6 =<E 44FG<>< <>7GF 74D57<EFD<D>64FL EF5=4D<= 464D<<. 
� F4>>< E?GG45 6OE>>>6>?LF=4O 54F4D5O 5G45F 46F><4F<G5-
E>< <7>?<D>64=4 >F >EF4?L=>= G4EF< FD4=E?>DF=>7> ED54EF64. 
�>?55 F>7>, G 6>4<F5?O 6E5744 5EFL 6>7<>6=>EFL 6 ?N5>5 6D5-
<O 4>F<6<D>64FL >F>?NG5=<5 6OE>>>6>?LF=>= 54F4D5< 6 >45<-
=5. �564G F5<, GF>5O GG4EF=<>4< 4>D>6=>7> 46<65=<O, 
F4><< >4> ?5L5E>4O < 65?>E<?54<EFO, 5O?> ?57G5 GE?OL4FL 
46F><>5<?L, eActros ?>EF46?O5FEO 6 EF4=44DF=>= >><??5>F4-
F<< E 6=5L=5= 4>GEF<G5E>>= E<EF5<>= >?>65M5=<O > FD4=E-
?>DF=OE ED54EF64E (AVAS). &4>65 4>?>?=<F5?L=GN 557>?4E-
=>EFL ?D< ?>6>D>F5 >55E?5G<645F E<EF5<4 >>=FD>?O 5>>>6>7> 
?D>EFD4=EF64 Sideguard Assist, >>F>D4O 6E>4<F 6 EF4=44DF-
=GN >><??5>F4F<N eActros. �M5 >4=>= E<EF5<>=, 6E>4OM5= 
6 EF4=44DF=GN >><??5>F4F<N 7DG7>6<>4, O6?O5FEO E<EF5<4 
M>EFD5==>7> F>D<>65=<O Active Brake Assist ?OF>7> ?>>>?5-
=<O E DG=>F<5= D4E?>7=464=<O ?5L5E>4>6. -F> <>65F ?><>GL 
E=<7<FL D<E> EF>?>=>65=<O =4 7>D>4E><E G?<F4E, 747>D>4=OE 
4>D>74E <?< 46F><47<EFD4?OE.

%> 6E5<< E<EF5<4<< ?><>M< Mercedes-Benz Trucks EFD5-
<<FEO <4>E<<4?L=> ?>445D6<64FL 6>4<F5?O 6 D4<>4E E>>F65F-
EF6GNM<E 6>7<>6=>EF5= >464>= E<EF5<O. �4=4>>, >4> ?D54-
?<EO645F 74>>=, 6>4<F5?L 6E5744 =5E5F ?>?=GN >F65FEF65=-
=>EFL 74 557>?4E=>5 G?D46?5=<5 FD4=E?>DF=O< ED54EF6><.
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10 
54<=<F Setra 5O?< ?5D544=O 6 ?D>7D4<<G 
«�>5DO= 46F>5GE», >>F>D4O ?D>E>4<?4 ?>4 M7<-
4>= ?D46<F5?LEF64 7>D>44 �>E>6O. &5?L ?D>5>-

F4 4 ?>445D6>4 7D4644= ?5=E<>==>7> 6>7D4EF4, ?>6OL5-
=<5 <E <>5<?L=>EF< < E>F<4?L=>= 4>F<6=>EF<, ?D<>5M5-
=<5 > >G?LFGD=>= 6<7=< EF>?<FO. �DG??O ?5=E<>=5D>6 
5654=56=> E>65DL4?< M>E>GDE<>==>->7=4>><<F5?L=O5 
?>574>< ?> �>E>65, 7=4>><OEL E <G75O<<, ?4<OF=<>4<< 
<EF>D<< < 4DE<F5>FGDO, ED4<4<< < <>=4EFODO<<, D5>D54-
F<>==O<< 7>=4<<, 4 F4>65 4DG7<<< 4>EF>?D<<5G4F5?L=>-
EFO<< ?N5<<>7> 7>D>44 =4 10 E>6D5<5==OE >><D>DF455?L-
=OE 46F>5GE4E.

�6F>5GE Setra ComfortClass 500 E>G5F45F 6 E555 ?>6O-
L5==O= >><D>DF < 557>?4E=>EFL 4465 6 =55?47>?D<OF=OE 
4>D>6=OE GE?>6<OE, GF> =5<4?>646=> ?D< M>E??G4F4F<< 
6 $>EE<<. �>=F5?F<O 557>?4E=>EF< G=<>4?L=4 6 ?D54?>-
65==>< E>G5F4=<< 4>F<6=OE < ?4EE<6=OE E<EF5<. Setra 
ComfortClass 500 >E=4M5=4 F4><<< E<EF5<4<< 557>?4E-
=>EF<, >4> M?5>FD>==4O E<EF5<4 EF45<?<74F<< 46<65=<O 
(ESP) E ?D>F<6>5G>E>6>G=>= E<EF5<>= (ASR), ESP E >F>?N-
G45<>= ASR, >DG<7->>=FD>?L, F>D<>7=>= 4EE<EF5=F (BAS), 
E<EF5<4 E?565=<O 74 4>D>6=>= D47<5F>>= (SPA), E<EF5-
<4 ?><>M< ?D< =4G4?5 46<65=<O, >EF4=>6>G=O= F>D-
<>7 E 5?>><D>6>>= =4G4?4 46<65=<O ?D< >F>DOFOE 465-
DOE, EF45<?<74F>DO =4 ?5D54=5< < 744=5< <>EF4E, E<EF5<4 
M?5>FD>==>= D57G?<D>6>< GD>6=O (ENR), ?D>7=>7<DGNM<= 
>DG<7->>=FD>?L (ART) E 4>F<6=>= E<EF5<>= F>D<>65=<O 
ActiveBrakeAssist. %<EF5<4 ABA ?D54G?D56445F 6>4<F5?O 
> E>>D4M5=<< 4<EF4=F<< 4> 46<6GM57>EO 6?5D54< FD4=E-
?>DF=>7> ED54EF64 <?< =5?>46<6=> EF>OM57> ?D5?OFEF6<O 
< > =5<7556=>= 464D<==>= E<FG4F<< 6 F>< E?GG45, 5E?< 
E>>D>EFL =5 5G45F E546?5=4. �E?< 6>4<F5?L =5 D547<DG-
5F, ABA <5E4=<G5E>< ?>47>F46?<645F F>D<>7=GN E<EF5<G 
> =5<54?5==><G F>D<>65=<N < E4<>EF>OF5?L=> >EGM5EF-
6?O5F ?>?=>5 F>D<>65=<5.

%>F=< EG4EF?<6OE ?>6<?OE ?N45= E<>7?< >G?LFGD=> 
>5>74F<FLEO, 4>5D46L<EL 4> ?4<OF=<>>6 4DE<F5>FGDO 7>D>-
44 6 46F>5GE5 >?4EE4 ?N>E, E >><D>DF>< < 6 ?>?=5=L5= 
557>?4E=>EF<, >>F>DO5 74D4=F<DGNF E6><< ?4EE46<D4< 
46F>5GEO Setra. 

' 46F>5GE>6 Mercedes-Benz < Setra <=>65EF6> <<EE<= 
=4 75<?5 4 =4G<=4O >F ?>445D6><, >>F>DGN 46F>5GEO >>4-
7O64NF E?>DFG, 74>4=G<64O 646=O<< < E>F<4?L=> 7=4G<-
<O<< ?D>5>F4<<. �6F>5GEO Mercedes-Benz < Setra =5EGF 
=4456=>EFL < G65D5==>EFL, 4 ?>574>< 44DOF <=>65EF6> 
?D<OF=OE 6?5G4F?5=<= < >F?<G=>5 =4EFD>5=<5. 

���$/� ��&��'%
� 2017 7>4G ?> <F>74< F5=45D4 «�� $'%» ?5D544?4 �'� «�>E7>D-

FD4=E», 7>D>4G �>E>64, 25 46GE>E=OE 46F>5GE>6 SetraS515 HD < 25 

FD5E>E=OE 46F>5GE>6 Setra S 517 HD 4?O >5E?G6<64=<O �G5>4 �>=-

D545D4F<< ?> $GF5>?G 2017 < '5<?<>=4F4 �<D4 ?> $GF5>?G 2018.

$4EE>47O645<, GF> EF4?> E 10 65?<>>?5?=O<< Setra ?>E?5 GG4EF<O 

6 E?>DF<6=>= 6<7=< EF>?<FO.
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-�%����&�/ FUSO 
4-8 >>FO5DO >><?4=<O «������$ ����� $'%» ?D>65?4 6O574=>5 

<5D>?D<OF<5 6 %>G< 4?O >?<5=F>6 < ?4DF=5D>6 5D5=44 FUSO   

� 
<5D>?D<OF<<, >>F>D>5 ?D>L?> 4-8 >>FO5DO 6 %>G< 
?>4 456<7>< «->E?54<F<O FUSO», ?D<=O?< GG4EF<5 5>?55 
100 7>EF5=: ?D54EF46<F5?< >DG?=OE ?5D56>7G<>>6, ?>7<-

EF<G5E><E >><?4=<= ?>?=>7> F<>?4, D>7=<G=OE E5F5=, ?D><7-
6>4<F5?< ?D>4G>F>6 ?<F4=<O < 5OF>6>= E<<<<, D4D<4F56F<><, 
4 F4>65 ED5DO M=5D75F<>< < EFD><F5?LEF64.  �4DF=5DO 5D5=-
44 E> 6E5= $>EE<< =4?D46<?< E>FDG4=<>4 >F >464>7> E5D6<E=>-
7> F5=FD4, 46F>D<7>64==>7> 65EF< F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<5 
FUSO.  �5E<>FDO =4 F>, GF> G4EFL 7>EF5= G65 <<55F >?OF E>FDG4-
=<G5EF64 E 5D5=4><, 4 G4EFL F>?L>> ??4=<DG5F ?D<>5D5F5=<5 

FUSO, E>EF>O?EO 4>F<6=O= < >F>DOFO= 4<4?>7 ?> 6>?D>E4< 
?D<>5D5F5=<O < ?>E?5?D>446=>7> >5E?G6<64=<O FUSO Canter.   

�EFD5GG >F>DO?4 D<=4=E>6O= 4<D5>F>D «������$ ����� 
$'%», 7?464 5<7=5E-?>4D4745?5=<O FUSO 6 $>EE<< �>E4=4 
�4D4E>64, D4EE>4746 > =>6>< ?>4E>45 > E>FDG4=<G5EF6G E 5D5=-
4><, >>F>DO= 547<DG5FEO =4 E5<5==OE, FD44<F<>==OE F5==>-
EFOE. �>E5F<? <5D>?D<OF<5 < 75=5D4?L=O= 4<D5>F>D >><?4=<< 
�=4D54E �>=L?5, >>F>DO= ?>E?5 >D<F<4?L=>7> >5D4M5=<O 
?D>4>?6<? >5M5=<5 E GG4EF=<>4<< 6 =5D>D<4?L=>=, 4DG65-
E>>= >5EF4=>6>5.         

�F45?L=> EF><F >F<5F<FL, GF> 6EFD5G4 ?D>L?4 6 D>D<4F5 
M>E?54<F<<, ?>MF><G 7=4G<<4O G4EFL 6D5<5=< 5O?4 >F6545-
=4 ?>4 <5D>?D<OF<O =4 F5DD<F>D<< 7>D=>7> >?4EF5D4 �D4E=4O 
�>?O=4. �4?D<<5D, GG4EF=<>< E>65DL<?< ?>574>G 6 7>DO 
=4 6=54>D>6=<>4E, E4<>EF>OF5?L=> ?>4=O?<EL =4 GD>65=L ?>G-
F< 2000 < =44 GD>6=5< <>DO < 4465 ?>>>D<?< ?4D> M>EFD5-
<4?L=OE D476?5G5=<=. 

�> >F7O64<, ?>?GG5==O< >F GG4EF=<>>6 M>E?54<F<<, <>6-

=> E45?4FL 6O6>4, GF> 5D5=4G FUSO G44?>EL ?D>65EF< <4ELF45-
=>5 <5D>?D<OF<5, ?>?57=>5 >4> E F>G>< 7D5=<O 5<7=5E-6EFD5G<, 
F4> < ?DO<>7> 4<4?>74 E &��-<5=546<5=F>< «�����$ ����� 
$'%». 

�4==>5 <5D>?D<OF<5 EF4?> ?5D6>= 6EFD5G5= ?D54EF46<F5-
?5= >><?4=<< E >?<5=F4<< < ?4DF=5D4<< 6 D>D<4F5 >D?4== 
74 ?>E?54=<5 464 7>44, >4=4>> 6EFD5G4 ?D>L?4 ?D< G5F>>< 
E>5?N45=<< 6E5E M?<45<<>?>7<G5E><E <5D 557>?4E=>EF<.
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�$%�����,%�
«�& �D>F<>4»

G?. �4<<D4?4 �4>4D>64, 4. 9, >. 3

&5?.: +7 8182 494794

www.zts.mercedes-benz-partner.ru

�����$��
«�'�&$��%»

�5?7>D>4E><= D4=>=, 

?. %565D=O=, 

G?. &D4=E?>DF=4O, 

4. 14

&5?.: +7 4722 778800

www.goodtrucks.mercedes-benz-

partner.ru

�$�&%�
«��-��%&��»

G?. �><<G=4?L=4O, 

4. 1�, EFD. 1 

&5?.: +7 395 3350275

www.mb-vostok.mercedes-benz-

partner.ru

�$/�%�
«RTA-MB»

7. �DO=E>, $� �>?LL>5 �>??<=>, 

G?. �=65=5D=4O, 

4. 29, >><=4F4 21

&5?.: +7 (4832) 777-999

�������%&��
«�$��&$��»

7. �DF5<, ?. '7?>6>5, 

G?. �474D<=4, 4. 57

&5?.: +7 423 2790297

www.primtruck.mercedes-benz-

partner.ru

������$��
«�������&�&$���»

G?. �>F>D=4O, 4. 34

&5?.: +7 8442 430430

www.vat.mercedes-benz-partner.ru

�������
«�� �������»

%F4D>5 L>EE5, 4.5

&5?.: +7 8172 700008

www.mbvologda.mercedes-benz-

partner.ru

��$����
«$��-��»

$4<>=E><= D4=>=, 

�=44D>6E>>5 E.?., 

F5DD<F>D<O �D><OL?5==4O, 

G?. 7-O �D><OL?5==4O, 7>=4 2, 4. 6 

&5?.: +7 473 2334826

«�$'���&�-36»

�>D>=56E>4O >5?4EFL, 

�>6>GE<4=E><= D4=>=, E. �FD44=>5, 

G?. �6F>4>D>6=4O, 4. 7/6

&5?.: +7 800 550 2200

www.grifon-nvrsk.mercedes-benz-

partner.ru

���&�$���'$�
«������ &$�� %�$��% 

���&�$���'$�»

1 >< ����, 4. 5

&5?.: +7 343 2786007

www.gts-ekaterinburg.mercedes-benz-

partner.ru

«$��-�� '$��»

7. �5D6>GD4?LE>, 

46F>4>D>74 �5D<L-�>4F5D<=5GD7, 

332 ><, 4. 1, EFD. 1

&5?.: +7 343 3890748

www.rba-ural.mercedes-benz-partner.

ru

�$�'&%�
«�������&-%�&»

�D>GFE><= D4=>=, 74<<>4 �4>6<=4, 

G?. �>D>6=4O, 4. 96 

&5?.: +7 3952 718609

www.mercedes-baikalit.ru

�����,
«$�$$���&�$%» 

$545D4?L=4O FD4EE4 �7, 797 >< 

(65?<7< ?>E. �>6>=<>>?456E><=)

&5?.: +7 (843) 2121173

www.ferromotors.mercedes-benz-

partner.ru

��������$��
«��$$� %�$��%»

�GDL56E><= D4=>=, ?>E. �>44G5=>5, 

G?. �5D?<=E>4O, 4. 1

&5?.: +7 4012 306470

www.lorry.mercedes-benz-partner.ru

«�� &$�� ����$���»

7. �5<5D>6>, G?. &5D5L>>6>=, 4.41/5

+7 3842 44 67 17

https://www.mbkemerovo.mercedes-

benz-partner.ru/

�$�%����$
«%�%�-��.'��&� .�»

7. �>DOG<= �?NG, 

46F>4>D>74 «�>E>64-�>6>D>EE<=E>», 

1384 ><

&5?: +7 86159 44405

www.mercedes-gk.ru

�$�%��/$%�
«������ %���$�»

L>EE5 %565D=>5, 4>< 15�

&5?.: +7 3912 99 74 74

«�$���» 

G?. 9 �4O, 4. 27

&5?: +7 391 2749500

www.mercedes-orion.ru

�������
«�������%��� �& �����»

�4DG5>4=E>>5 L>EE5, 4. 44

&5?.: +7 (4132) 600 600 (4>5.132)

www.magadan.mercedes-benz-

partner.ru

����$��,�/� ���/
«%�%�-��.'��&� &$�� ���»

�<=5D4?>6>4E><= D4=>=, 

46F><47<EFD4?L «�46>47» 

344 >< + 900 <

&5?.: +7 87922 63700  

www.mercedes-kmv.ru

��%���
«������ &$�� %�$��% �',����»

7. �GL><=>, F5DD<F>D<O 33 >< 

46F>4>D>7< �8 %>?<>7>DO, 

6?. 1

&5?.: +7 496 5000100

www.gts.mercedes-benz-partner.ru

«$��-�� �����,%�»

�>4>?LE><= D4=>=, 

?. %FD5?>>6E>>5, 

36 >< 46F>4>D>7< �2 «�DO<», 

6?. 10, EFD. 1

&5?.: +7 495 5657803

www.mercedes-rba.ru

«.���&�� &$�� %�$��%��»

%>?=5G=>7>DE><= D4=>=,           

4. �>6><

&5?.: +7 495 3089999

www.uts.mercedes-benz-partner.ru

����$���/� '���/
«�����&��������& &$��» 

�5=75?<=E><= FD4>F, 4. 32

&5?.: +7 8552 926926

www.mercedes-kateko.ru

������ ������$��
«&$��%����%&» 

7. �75D6<=E>, 

?>E. %FD><F5?5=,  4. 43

&5?.: +7 831 2282726

www.mercedes-transinvest.ru

����%���$%�
«�� &$�� %���$,»

G?. &>?<4G56E>4O, 4. 33, EFD. 3

&5?.: +7 383 3835703

www.mbtsib.mercedes-benz-partner.ru

��%�
«��$�%��&$��»

G?. 22 �5>45DO, 4. 83

&5?.: +7 3812 217715

www.omsk.mercedes-benz-partner.ru

�$���'$�
«&$�� %�$��%»

�47>D>4=>5 L>EE5, 

4. 15, EFD. 1

&5?.: +7 3532 507707

www.truck-orenburg.mercedes-benz-

partner.ru

��$�,
«��%&����$ ��&�������»

�5D<E><= D4=>=, 

?>E. $5D<4, 

G?. �5?57=>4>D>6=4O, 

4. 13

&5?.: +7 342 2111333 

www.mercedes-eurotruck.ru

$�%&��-��-���'
«�$�$��»

�>E4=E><= D4=>=, 

EGF>D �4O>>6E>>7>, 

G?. �4O>>6E>>7>, 

4. 49 

&5?.: +7 863 3030077

www.grifon.mercedes-benz-partner.ru

$/���,
«�� &$�� %�$��%» 

�G=5OL56E>>5 L>EE5, 4. 52  

&5?.: +7 4912 703300 

www.mbtruckservice.mercedes-benz-

partner.ru

%���&-��&�$�'$� 
«�& �$�&���»

?D. �G?LFGDO, 

4. 40, ?<F. �, 

�D><7>=4 «�4D=4E»

&5?.:  +7 812 7021716

www.zts.mercedes-benz-partner.ru

«&�%��'�%��� &��&$ «��%&��»

�E56>?>6E><= D4=>=, 

�%� «�>D><=E>4O», 

1-= ?D>574, 4. 1

&5?.: +7 812 4907777

www.mercedes-tcvostok.ru

«&�%&��&$/ %�&$��%»

�4D=4E, G?. �5DE=OO, 4. 16 

&5?.: +7 812 4480625

www.mercedes-sotrans.ru

«&�%&��&$/ %�&$��%»

&>E=5=E><= D4=>=, ?7F �D4E=O= �>D, 

G?. �D><OL?5==4O, 4. 3 

&5?.: +7 812 4954320

www.mercedes-sotrans.ru

%�$�&��
«�� &$�� %�$�&��»

%4D4F>6E>4O >5?, &4F<M56E><= D-=, 

%F>D>656>4 E, &65F>G=4O G?, 

4>< 7 18, >>D?GE �

&5?.: +7 (4132) 600 600 (4>5.132)

www.mbtrucksaratov.mercedes-benz-

partner.ru

%'$�'&
«����&�%-&$��»

.7>DE><= FD4>F, 4. 36, EFD. 1

&5?.: +7 3462 774422

www.mercedes-novotekh.ru

&��,/&&�
«�����-%�$��%»

%DOM56E>>5 L>EE5, 4. 11

&5?.: +7 8482 699820

www.mercedes-wlako.ru

&.���,
«�%&�$���»

G?. �5?O564, 4. 35 

&5?.: +7 3452 500528

www.mercedes-asterion.ru

'$�
«��&�����$-.�»

�7?<=E><= D4=>=, 

1491 >< + 600 < 46F>4>D>7< 

%4<4D4-'D4-'5?O5<=E>

&5?.: +7 347 2934343

www.autolider.mercedes-benz-

partner.ru

%���$��%�
«��-��%&��»

G?. �>D>=56E>4O, 4. 140�

&5?.: +7 4212 358411

www.mb-vostok.mercedes-benz-

partner.ru

'��/���%�
«����� &$��»

G?. �7G<5=>4, 4. 183

&5?.: +7 351 2111180

www.mercedes-omega.ru

�$%�����,%�
«�&-%���$»
G?. �4<<D4?4 �4>4D>64, 

4. 9, >. 3

&5?.: +7 8182 494794

www.zts.mercedes-benz-partner.ru

����%�
«�����&��������& &$��»
�46LO?>6E><= D4=>=, 

45D56=O %F4D>5 �4DFLO=>6>, 

�4DFLO=>6E><= >64DF4?, 4. 1

&5?.: +7 3412 970102

���%����,%�-��-��'$�
«��-��%&��»
G?. %565D=>5 L>EE5, 

4. 4, >. 10

&5?.: +7 4217 232144

www.mb-vostok.mercedes-benz-

partner.ru

��%���
«��&�����%&���-&$��%»
%>?=5G=>7>DE><= D4=>=, 

45D56=O �<><=>, 

G?. &D4=E?>DF=4O, 

GG. 1, EFD. 1. 

&5?.: +7 495 7304487

www.als.mercedes-benz-partner.ru

«��&���,-��» 
7. �N55DFO, 

�>6>DO74=E>>5 L., 

4. 11 

&5?.: +7 495 6413311 (4>5. 133)

www.mercedes-automash.ru 

«����'% $'%%�-��»
7. �D4E=>7=4<5=E>, 

�5D57>64O 4??5O, 

4. 1, EFD. 1

&5?.: +7 495 1349218

«��$� ��&� &$��%»
�4D>-$><<=E><= D4=>=, 

7. �4D>-$><<=E>, 

G?. �4DL4?4 �G>>64 �.�., 4. 172

&5?.: +7 495 741 32 33

����$�%%��%�
«�$�$��»
?. &5<4>?<=4, 

G?. 5-O �D><OL?5==4O, 4. 7 

&5?.: +7 8617 309300

www.grifon-nvrsk.mercedes-benz-

partner.ru

$�%&��-��-���'
«������ &$�� %�$��% 
$�%&��-��-���'» 
7. �>E4=, ?D. �>E4=E><=, 4. 13-�

&5?.: +7  863 2017706

www.gts-rostov.mercedes-benz-

partner.ru

%���$�
«��$���&�&��&$»
�D4E=>7?<=E><= D4=>=, ?7F. �5DU74, 

F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 «%4<4D4», 

�D><7>=4 &5?.: +7 846 2556478

www.mercedes-euroautocenter.ru

%���&-��&�$�'$�
«�� &$��% %��»
?>E. ,GL4DO, �>E>>6E>>5 L>EE5, 

289, EFD. 1 &5?.: +7 812 6770378

www.mbtrucksspb.mercedes-benz-

partner.ru

%�����%�
«�&%»
%<>?5=E>4O >5?4EFL, E5?> �?LL4, 

F5DD<F>D<O 6>EF>G=55 E5?4 =4 D4E-

EF>O=<< 500 <5FD>6 &5?.: +7 (4812) 

25 05 55

www.tc-bts.ru

'%&,-����%� 
«��-�>EF>>»
�D>GFE>4O >5?, 'EFL-�?<<E> 

7., �D4FE>4O G?., 4>< 11

&5?.: +7 3953 350 275

www.mb-vostok.mercedes-benz-partner.ru/

'�&�
«�� &D4> �454=>4?L5»

�454=>4?LE><= >D4=, 

7. '<F4, G?.�5>457<G5E>4O, 

6?445=<5 64, EFD>5=<5 2

&5?.: +7 800 234 43 03

www.zabaikalie.mercedes-benz-partner.ru/

/�'&%�
«�������%��� ��&�&��&$ 
�����»
G?. '5?NE><=4, 4. 37/6

&5?.: +7 (4112) 44 93 77

www.sakha.mercedes-benz-partner.ru
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